Информация о финансово - экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
 На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района по состоянию на 01.01.2017 г. зарегистрировано 1339 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них: 203 –  предприятий, 1136 – индивидуальных предпринимателя.

 Доля среднесписочной численности работников малых предприятий в среднесписочной численности работников  всех предприятий и организаций составила 31,9%

Ведется активная работа по легализации «теневой» заработной платы, направленной на улучшение социальной защищенности работников. Проводятся обследования юридических лиц и ИП по выявлению фактов несоответствия выплачиваемой заработной платы сумме установленной трудовым договором, а также осуществления деятельности с привлечением наемных работников без заключения трудового договора.

Регулярно проводятся беседы с руководителями организаций  по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет.

С целью развития малого бизнеса в районе разрабатываются меры по улучшению финансово - экономического состояния субъектов малого предпринимательства, оказывается юридическая поддержка. 

