ИНФОРМАЦИЯ О РАЗВИТИИ МАЛОГО И СРЕДНЕНГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ОТРАДНЕНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ПО СОСТОЯНИИ НА 01.01.2019 ГОД
По состоянию на 01.01.2019 года на территории Отрадненского сельского поселения зарегистрировано 44 субъекта малого предпринимательства, из них:
 
Общество с ограниченной ответственностью -21, из которых:

· занимается перевозкой пассажиров-1,
· выращиванием зерновых культур -1,

· производством хлеба-1,

· строительством инженерных коммуникаций -1,

· топографо-геодезической деятельностью-1,

· арендой имущества -1,

· деятельностью в области медицины -1,

· строительством автомобильных дорог и автомагистралей -1,

· сбором и обработкой сточных вод -1,

· производством безалкогольных напитков -1,

· торговлей оптовой моторным топливом -1,

· сбором и очисткой воды для питьевых и промышленных нужд -1,
· торговлей пищевой продукцией- 2,

· торговлей розничной лекарственными средствами -2,

· производством матрасов-2

· производством мебели -3.
Индивидуальных предпринимателей -21, которые занимаются:
· выращиванием зерновых культур -2,
· торговлей розничными консервами из мяса и мяса птицы в специализированных магазинах -1,

· производством прочей мебели -12,

· производством матрасов -1,

· производством хлеба -2,

· продажей напитков -2,

· торговой арендой -1.
Открытое акционерное общество -1, которое занимается обработкой металлических изделий;

Потребительский кооператив- 1, который занимается торговлей розничной преимущественно пищевыми продуктами.

Число замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности в сфере малого бизнеса в 2018 году на территории Отрадненского сельского Отрадненского района поселения п занято 3520 человек.
По обороту товаров (работ, услуг), субъектами малого бизнеса в 2018 году данные отсутствуют.

Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства:
предприятия малого бизнеса строят свою деятельность за счет собственных, а также заемных средств, что не является признаком стабильности и устойчивости. При анализе показателей рентабельности субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере розничной торговли продуктами питания и промышленными товарами первой необходимости не маловажным инструментом является ценообразование. Прибыль на рубль вложенного капитала регулируется рыночными отношениями и формируется в соответствии с интересами участников рынка. В настоящее время цены формируются субъектами малого предпринимательства. Малые предприятия, занятые в сфере розничной торговли на территории Отрадненского сельского поселения являются рентабельными».

Объявленных конкурсов на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства не проводились.
 В число основных задач социально-экономической политики Отрадненского сельского поселения входит улучшение предпринимательского климата. Поскольку, малое и среднее предпринимательство способствует увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, в том числе в бюджет Отрадненского сельского поселения, обеспечению занятости населения путем создания новых рабочих мест, увеличению объема выпускаемой продукции, работ и услуг, их ассортимент. В настоящее время малое и среднее предпринимательство относится к числу приоритетных секторов экономики, имеющих принципиальное значение для социальной и политической стабильности в обществе, динамичного общественного развития, освоения новых видов товаров, повышения качества услуг, социальной мобильности общества.

