ИНФОРМАЦИЯ
о реализации мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика в Отрадненском сельском

поселении Отрадненского района» за 2 квартал 2022 года
           1. Для формирования очередного, десятого ежегодного издания Федерального реестра «Всероссийская Книга Почета», было направлено в       ООО «Центр разработки каталога» предложение из 18 организаций, индивидуальных предпринимателей, предприятий и учреждений, деятельность которых способствует социально-экономическому развитию, а также росту благополучия Отрадненского сельского поселения Отрадненского района.
2. На сайте администрации Отрадненского сельского поселения Отрадненского района, размещена информация о том, что
           -  в соответствии с решениями Правительства Российской Федерации, в настоящее время на территории Российской Федерации в обязательном порядке подлежат маркировке средствами идентификации такие товары как: лекарственные препараты для медицинского применения; предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия из натурального меха; табачная и никотин содержащая продукция; отдельные товары легкой промышленности; обувные товары; духи и туалетная вода; шины и покрышки пневматические резиновые новые; фотокамеры (кроме кинокамер), фотовспышки и лампывспышки; молочная продукция и упакованная вода;                                                                   есть  возможность реализовать поддержку всех отраслей и оказания содействия хозяйствующим субъектам в оптимизации процессов.        ООО «Оператор-ЦРПТ» разработан новый цифровой ресурс «Честное сообщество», предназначенный для оказания содействия всем участникам оборота маркируемых товаров, производителям и поставщикам оборудования и технических решений, разработчикам программного обеспечения и системным интеграторам.
           -  в 2022 году состоится очередной 25-й конкурс на соискание премий Правительства Российской Федерации в области качества, которые присуждаются организациям за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, а также за внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества. 
