ИНФОРМАЦИЯ О РАЗВИТИИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ОТРАДНЕНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.01.2020 ГОД
На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района зарегистрировано субъектов малого и среднего предпринимательства 1193. 

Юридические лица – 105, в том числе по видам экономической деятельности:

сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство -7;

обрабатывающие производства -14;

строительство -8;

торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов -41;

транспортировка и хранение -2;

деятельность по операциям с недвижимым имуществом -6;
предоставление прочих услуг -27;

Индивидуальные предприниматели - 1088, в том числе по видам экономической деятельности:
сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство - 53;

обрабатывающие производства -105;

строительство -22;

торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов -544;

транспортировка и хранение -151;

деятельность по операциям с недвижимым имуществом -29;

предоставление прочих услуг -184;

Число замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности в сфере малого бизнеса в 2019 году на территории Отраадненского сельского поселения Отрадненского района  -2397.

Рост объёмов производства наблюдается:

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды -31253,5 тыс.руб.

Производство хлеба и хлебобулочных изделий -858,8 тонн.
Оборот розничной торговли -1828171,5 тыс. руб.

Оборот общественного питания -76995,7 тыс. руб.

Предприятия малого бизнеса строят свою деятельность за счет собственных и заемных средств. При анализе показателей рентабельности субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере розничной торговли продуктами питания и промышленными товарами первой необходимости не маловажным инструментом является ценообразование. Прибыль на рубль вложенного капитала регулируется рыночными отношениями и формируется в соответствии с интересами участников рынка. Предприятия занятые в сфере розничной торговли на территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района являются рентабельными.

Объявленных конкурсов на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства не проводились.
В число основных задач социально-экономической политики Отрадненского сельского поселения Отрадненского района входит улучшение предпринимательского климата. Развитие малого и среднего предпринимательства способствует увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, обеспечению занятости населения путем создания новых рабочих мест, увеличению объема выпускаемой продукции, работ и услуг.
В настоящее время малое и среднее предпринимательство относится к числу приоритетных секторов экономики, имеющих принципиальное значение для социальной и политической стабильности в обществе, динамичного общественного развития, освоения новых видов товаров, повышения качества услуг.

