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Уважаемые жители!

Уважаемые приглашенные!
Сегодня мы проводим отчет о работе администрации Отрадненского сельского поселения за 2016 год и определяем наши перспективы развития на год наступивший. 
 Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Отрадненского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Отрадненского района.

В Отрадненском сельском поселении по состоянию на 1 января 2017 численность населения составляет 24905 человек, в том числе по населенным пунктам:

ст. Отрадная – 23036 человек

х. Садовый  -1373 человек

х. Новоурупский –  219 человек

Отрадо-Солдатский – 244 человека

х. Покровский – 53 человека.

Численность трудоспособного  населения  составляет  10288 человек, пенсионеров зарегистрированных на территории поселения 8594.

Численность многодетных семей на территории Отрадненского сельского поселения  237 семей, где воспитывается 1065 детей. 

За отчетный год в поселении:

родилось 211 младенцев (в 2015 году 334 ребенка)

умерло – 283 жителя (в 2015 году  - 299 человек).

Уменьшение численности населения произошло из-за смертности.
Исполнение бюджета поселения

Финансовую основу  выполнения возложенных полномочий составляет бюджет Отрадненского  сельского поселения. Любая проблема  в рамках их исполнения требует определенного финансирования.
За 2016 год бюджет исполнен в сумме 155 миллионов 655 тысяч рублей, из них 
- собственные средства – 50 миллионов 972 тысяч или  33 %.

- акцизы – 7 миллионов 552  тысячи рублей  (5 %);

- безвозмездные перечисления бюджетов других уровней – 97 миллионов 131 тысяча рублей  или 62 %  в общем объеме доходов бюджета.
Годовой план по доходам исполнен на 108 % с темпом роста 112 %. Это хорошие показатели, которые стали основой для выполнения устойчивого развития поселения и выполнения всех бюджетных обязательств.
Расскажу об основных доходных источниках:

-  НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ занимает первое место в структуре доходов, годовой план по НДФЛ - 23 миллиона 269 тысяч  рублей исполнен на 109 процентов, то есть в бюджет поселения поступило 25 миллионов 414 тысяч рублей, что на 12 процентов больше показателя предыдущего года.
- На втором месте поступления от  ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА
Бюджетное назначение на 2016 год – 13 миллионов 750 тысяч  рублей исполнено на 109 процентов, то есть в бюджет поселения поступило 14 миллионов 941 тысяча  рублей.
- Следующий  источник – это ДОХОДЫ ОТ УПЛАТЫ АКЦИЗОВ, в бюджет поступило 7 миллионов 551 тысяча рублей, темп роста 133% к аналогичному периоду прошлого года.

-  Немаловажным источником доходов являются поступления от НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ.  План на 2016 год 5 миллионов 650 тысяч рублей  исполнен на  109 процентов, то есть в бюджет поселения поступило 6 миллионов 156 тысяч рублей с темпом роста 131%.

- ЕДИНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ НАЛОГ

Плановое назначение на 2016 год составляет 2 миллиона 700 тысяч рублей,  исполнено оно на 110 процентов, то есть в бюджет поселения поступило 2 миллиона  963 тысячи  рублей, что на 63,5 процентов больше показателя предыдущего года.
            Помимо основных доходных источников в бюджет поселения в отчетном году поступило от сдачи в аренду имущества -  442 тысячи рублей и 1 миллион прочих безвозмездных поступлений.  
Рост  собственных доходов бюджета получен прежде всего благодаря эффективному взаимодействию с налоговыми органами, службой судебных приставов и конечно же с налогоплательщиками.

За 12 месяцев 2016 года проведено 99 заседаний  антикризисного штаба, на них было приглашено 8 178 человек (некоторые по 2-3 раза), из них 1 586 человек оплатили (20%).

ТАКИМ ОБРАЗОМ, снижение недоимки за 2016 год   составляет 5 миллионов 278 тысяча 400  рублей из них: 

по земельному налогу 1 миллион 27 тысяч  рублей - 53,3%, 

по налогу на имущество  451 тысяч рублей -61,8%, 

по транспортному на 3миллиона  799 тысяч 900 рублей - 48,2%

В итоге, снижение составило 50,1% от общей недоимки на 1 января и 76,2% от реальной, следовательно, исполнено поручение губернатора Краснодарского края В. И. Кондратьева о снижении недоимки на 50%.


 Еще раз напоминаю, что списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и без напоминаний.

Основная задача на перспективу- сохранение устойчивости бюджета и обеспечение его сбалансированности. Бюджет- это один из инструментов развития территории. И все бюджетные средства должны быть направлены на развитие и улучшение качества жизни населения. В планах на 2017 год  наращивание доходной части бюджета, сокращение задолженности по налогам в бюджеты всех уровней. 

Расходы бюджета

За 2016 год администрацией Отрадненского  сельского поселения израсходовано 158 миллионов 820 тысяч рублей.

По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 16 миллионов 867  тысяч рублей.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 77 миллионов рублей.
Расходы по разделу «Национальная экономика» в том числе освоение средств по подразделу «Дорожное хозяйство» составили 6 миллионов 406 тысяч рублей,

Расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» составили 26 миллионов 324 тысячи рублей.
Расходы по разделу «Благоустройство поселения» составили 17 миллионов 503 тысячи рублей. 

На «Молодежную политику» 390 тысяч рублей.

По разделу «Культура и кинематография»,  израсходованные средства составляют 9  % от общей суммы бюджета или 13 миллионов 716 тысяч рублей.

На «Физическую культуру и спорт» 666 тысяч рублей.

На «Социальную политику» 210 тысяч рублей.
В целях обеспечения полномочий поселения, установленных действующим законодательством,  реализации муниципальных программ, в текущем году был получен бюджетный  кредит из краевого бюджета на частичное покрытие дефицита бюджета в сумме 12 миллионов  рублей. 
Участие в краевых  программах

В  отчетном  году  на условиях софинансирования поселение принимало  участие  

 - в государственной программе Краснодарского края «Поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений в сфере культуры до средней заработной платы по Краснодарскому краю», которая нацелена на выполнение поручения, предусмотренного Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года по доведению заработной платы работников культуры до средней по отрасли - на выплату стимулирующих выплат в сумме 3 тысячи рублей работникам культуры муниципальных учреждений в бюджет поселения поступило 3 миллиона 83 тысяч 600 рублей, это позволило увеличить рост заработной платы на 3%., средства освоены полностью;

- в краевой  программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края», в рамках которой с 2012 года в станице Отрадной ведутся работы по реконструкции головных водозаборных сооружений на реке Уруп для улучшения водоснабжения населения. В бюджет поселения  в 2016 году поступило    23 миллиона 201 тысяча 700 рублей, средства  освоены полностью;

-  между поселением и Министерством ГО и ЧС Краснодарского края было подписано соглашение, предусматривающее выделение 70 миллионов 361 тысячи 200 рублей на софинансирование неотложных аварийно-восстановительных работ на объектах, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации 21-26 июня 2015 года, что позволило на 75%  сократить кредиторскую задолженность.

 Таким образом, благодаря участию в краевых программах увеличиваются  вложения в развитие инфраструктуры поселения, продолжается социальная направленность деятельности администрации. Не стоит забывать, что бюджет 
это не просто фонд, в который собираются деньги от граждан и предприятий, а яркая характеристика жизни общества в прошлом, настоящем и будущем.

Автодорожное хозяйство

Администрацией поселения выполнялся ремонт дорог местного значения и мероприятия по водоотведению, по обращениям жителей станицы Отрадной.

За отчетный период выполнены работы по гредированию и нарезке кюветов на следующих улицах:

 
улица Кизилова,

улица Лесная,  

переулок Курортный (район бывшей бани), 

улица Красная (от Южной до Новой),

улица Гоголя (от Южной до Новой),  

улица  Коновалова (от ул. Октябрьской до р.Тегинь), 

улица  Тегинская,

улица Энгельса,  

улица Кооперативная ( на выезде на ул. Кизилова), 
улица Красноармейская,
улица Фабричная, 

улица Фрунзе,

улица Крестьянская, 

улица Трактовая,
улица Новая, 

улица Тегинская,

улица Рабочая, 

улица Гоголя от № 81,85

улица Артельная (от Гоголя до Аметиста)

хутор Новоурупский


Прочищены каналы по улицам:


Базарной (от Толстого до реки большой Тегинь) и с улицы Толстого (по Кирова) в водоотводный канал по улице Овражной в сторону реки большой Тегинь, Крылова(от ул. Дружный Уголок до ул. Культурной). 


Произведена подсыпка дорог по улицам: Парковая, Толстого,Трактовая, Кизилова, Заречная, Новороссийская, х.Садовый, по ул. Вишневая, Фабричная, Набережная, Школьная, Союзная, Красная, Рабочая, Кизилова, Новая, Кооперативная, Дружный Уголок, Первомайская, Короткая, Подход к кладке со стороны х.Новоурупский. 

В целях обеспечения безопасности дорожного движения дважды обновлялись пешеходные переходы, нанесена горизонтальная дорожная разметка, установлены знаки дорожного движения, проводилось обслуживание светофорных объектов. 

В целях очистки дорог от снега в зимний период администрацией поселения приобретена снегоуборочная машина для расчистки тротуаров, заготовлена пескосоляная смесь.

Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов
С целью придания территории поселения чистого и ухоженного вида проводились поэтапные работы по санитарной очистке, благоустройству и озеленению улично-дорожной сети поселения.

В рамках проведения мероприятий по благоустройству заключен контракт по уборке мусора, скашивания травы, обрезке деревьев в сквере и на улицах станицы Отрадной и хутора Садовый.

В течение всего периода принимались оперативные меры по ликвидации несанкционированных свалок, но, как правило, тут же вырастают новые. Эту проблему надеюсь решать совместными усилиями, как общественности, так и органов полиции.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, озеленение.
В течение отчетного периода на территории поселения проводились      Всекубанские месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие   коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Приняло участие 130 организаций и предприятий, 2400 чел.


Очищено от мусора территории: ст. Отрадная, лесополоса по ул. Трактовой, лесополоса ул. Шоссейная, выезд на х. Отрадо-Солдатский, свалка по ул. Набережной (район родничка), свалка под мостом Отрадная-Невинномысск, свалка под мостом х. Садовый-Невинномысск, свалка под поломанным мостом на х. Новоурупский, свалка ст.Отрадная-ст.Спокойная.


Посажено 50 саженцев   деревьев   и 15 кустарников в сквере. Засеяно 1 300 квадратных метров газонов, посажено 550 квадратных метров цветников. Очищено от мусора 14 500 квадратных метров территорий площадей, парков, скверов, кладбищ. Приведено в надлежащее санитарное состояние   40 километров дорог. Установлено   20 урн для сбора мусора в местах общего пользования.
В рамках озеленения территории поселения проведены работы по оформлению клумб в сквере, осуществлялось   кошение травы   в сквере и  на улицах поселения.
На центральных улицах   и сквере станицы были снесены все больные деревья, сформирована крона опиленных под электролиниями деревьев, побелены стволы деревьев, сформированы кроны культурных кустарников, проведена санитарная вырубка диких кустарников, веток деревьев. За отчетный период в администрацию поселения обратилось 40 жителей с вопросом спила деревьев,    все обращения удовлетворены.
Хотелось бы особое внимание обратить на работу органов ТОС, которые принимают активное участие в благоустройстве поселения. В настоящее время работают 9 органов ТОС. 

 За 2016 год проведено 12 общих собраний. На каждой территории проводятся собрания граждан- ежеквартально. Ежемесячно с председателями ТОСов проводятся собрания, на которых
намечаются планы мероприятий и заслушиваются отчеты председателей   ТОС о  проделанной
работе. Все председатели ТОСов принимали активное участие в выборной компании, в организации праздничных мероприятий, в зональных семинарах.  При непосредственном участии ТОСов: проводился ремонт   изгородей на кладбищах хуторов Новоурупского, Отрадо-Солдатского, участвуют в поддержке санитарного состояния на их территориях. Закреплены за наведением санитарного порядка   памятников. Сле
дят за состоянием 18 пешеходных мостиков через реку Тегинь. Выявлено и уничтожено 0,86 га дикорастущей конопли. В апреле, июне, сентябре проведен подворный обход и разнесено 5600
листовок, о наведении санитарного порядка и ликвидации сорной растительности. Организован   развоз извести для побелки деревьев по улицам хутора Новоурупского, Садового, Отрадо-Солдатского. Участвовали в подворном обходе  по выявлению нуждающихся в приобретении соломы и твердого топлива. Участвовали в подворном обходе по уточнению поголовья свиней, в рамках профилактических мероприятий по африканской чуме. Участвовали в сборе заявок на вспашку огородов.  
Совместно с участковыми уполномоченными ОВД   организованы рейды по наведению правопорядка в районе пешеходного моста через р. Уруп на х. Новоурупский.  Принимали участие ремонте детских площадок: в хуторах Садовый, Отрадо-Солдатский. Был организован развоз жидкого газа по хутору Новоурупскому и Новопокровскому. Так же  участвовали в приобретении птицы-молодняка для ЛПХ,  в тушении пожаров на х. Новоурупском, в ремонте пешеходного мостика через реку Уруп. В декабре месяце проведён конкурс   «Лучший орган территориального общественного самоуправления», где определено 1,2,3 место. Победителям вручены грамоты и ценные подарки.
В течении отчетного периода работниками администрации регулярно проводились объезды территорий   населенных пунктов с выявлением недостатков, выпиской предупреждений и предписаний с конкретными сроками устранения недостатков. Было   выписано более 700 предупреждений по наведению санитарного порядка, в основном все выявленные факты были устранены жителями в установленные сроки.

Так же за каждым предприятием, организацией и торговым объектом поселения закреплены территории, которые подлежат еженедельной уборке.
Уличное освещение
На оплату электроэнергии израсходовано 2  миллиона 700 тысяч рублей.
Заменены  и установлены дополнительные светильники по ул. Вишневой хутора Садового, на счетчики граждан отремонтированы участки  линий по       ул. Курортной, Партизанской, Фрунзе, Базарная, Овражная, Первомайская, Тегинская, Коновалова, Пролетарская. Произведен ремонт неработающих участков освещения сквера. К новому году обновлена иллюминация.
Содержание мест захоронения 

На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района расположено 4 кладбища. На содержание мест захоронения в 2016 году израсходовано 600 тысяч  рублей (это поддержание санитарного порядка и  кошение  кладбищ).

В рамках исполнения данных полномочий по содержанию  памятников администрацией поселения проведены  мероприятия по ремонту памятника павшим воинам ВОВ в хуторе Садовом. На эти цели израсходованы 79 тысяч рублей  бюджетных средств.
Водоснабжение 

В 2016 года не прекращались работы по реконструкции головных водозаборных сооружений на реке Уруп, которые проводятся в рамках реализации краевой программы Краснодарского края «Развитие водоснабжения населенных 
пунктов Краснодарского края».  За отчетный  период освоено 25 миллионов 522 тысяч рублей. Всего с начала строительства освоено 190 миллионов 400 тысяч рублей из бюджетов всех уровней. Для завершения работ на объекте необходимо 124 миллиона 700 тысяч рублей. 
Так же отремонтирована водопроводная линия по ул. Кооперативной в     ст. Отрадной протяженностью 170 м, стоимость работ составила 241 тыс. рублей.
Проведен ремонт проблемного участка водопровода по ул. Горького от Широкой до Партизанской  протяженностью 300 м, за счет средств бюджета приобретены трубы и комплектующие на сумму 195 тыс. рублей, ООО «Отрадненское водопроводное хозяйство» выполнило соответствующие работы.

Так же проведен ремонт линии по улице Широкой с самым непосредственным участием жителей, которые обратились в администрацию, где была достигнута договоренность, что жители приобретают материалы, администрация дает технику, а ООО «ОВХ» проводит необходимые монтажные работы.
Предупреждение и ликвидация последствий 
чрезвычайных ситуаций 
В 2016 году благодаря поддержке администрации Краснодарского края, в рамках мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, возникшей в июне 2015 года, оплачены неотложные аварийно-восстановительные работы: 
- вакцинация населения в зоне чрезвычайной ситуации на сумму 537 тысяч  850 рублей;

- аварийно-восстановительные работы по локализации очагов разрушения на дамбе и временному отводу русла р. Уруп из зоны разрушения                           ст. Отрадной на сумму 67 миллионов 912 тысяч  935 рублей;

- расчистка кюветов, восстановление дорожных покрытий, устройство    водоотбойных насыпей, расчистка наносов и мусора с подтопленных  дворовых и прилегающих территорий, откачка и вывоз жидких бытовых отходов, дезинфекция и дератизация  на сумму 2 миллиона 78 тысяч рублей.

 Июнь 2016 года  снова повлек исполнение полномочий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций – произошло обрушение берега реки Кунтемес в районе  дома по ул.Кубанской,28, что могло привести к разрушению жилого дома. Администрацией составлена смета на восстановительные работы, заключен договор на проведение работ с ООО «Мелиоратор». Общая стоимость работ согласно сметы 3 миллиона 364 тысячи рублей. В бюджете поселения свободных средств нет, поэтому подана заявка в Министерство ГО и ЧС с просьбой оказать содействие в решении данного вопроса на условиях софинансирования. Данное обращение рассмотрено положительно. Работы на сегодняшний день завершены.
7 июля 2015 года в результате подъема уровня воды в р. Уруп, произошло обрушение уцелевшей части моста на х. Новоурупский и жители хутора остались без транспортного сообщения. Администрацией поселения было принято решение о введении режима чрезвычайной ситуации. Согласно технического решения была определена сметная стоимость строительства нового пешеходного моста 5 миллионов 426 тысяч рублей. Таких средств в бюджете поселения не было. Благодаря поддержке Владимира Андреевича Бекетова при участии старшего помощника депутата  Законодательного Собрания Краснодарского края   Ольги Ивановны Резниковой был получен кредит из краевого бюджета. В июле 2016 года работы по строительству были завершены.

Социальные вопросы
Одним из важных  направлений деятельности администрации поселения является социальная поддержка населения. 

В рамках муниципальной целевой программы администрацией оказывается  материальная помощь участникам  ВОВ и ветеранам, чествование 

Юбиляров,  оплачивается 50 процентов стоимости подписки на газету «Сельская Жизнь» - на эти цели израсходовано 210 тысяч рублей. 


Благодаря спонсорам проведены мероприятия, посвященные чествованию к 23 февраля , 9 мая, празднованию дня станицы.
Отдельные государственные полномочия

Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования

Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью на территории поселения занимаются шестнадцать  крестьянско-фермерских хозяйств , 6617 личных подсобных хозяйств, в том числе 46  ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – АК «Аметист», где работают 186 человек и одно крупное  КФХ Арутюнян Э.С.  - в котором трудятся  25человек

В личных подсобных  хозяйствах и КФХ в 2016 году  содержалось: 

= 554 головы  КРС, в том числе коров - 331 голов;

= 298  голов овец и коз, 

= 31805 тысяч голов птицы.

За отчетный год  владельцами  ЛПХ приобретено 28 тысяч молодняка птицы.

Продолжают свою работу  9 пунктов по реализации конц. кормов,  за отчетный период реализовано 1800  тонн.

Владельцами  малых форм хозяйствования  за 12 месяцев прошедшего года произведено 245 тонн мяса, 1520  тонн молока. Из средств   краевого бюджета получено 756 тысяч рублей субсидий,  из них 396 тысяч  перечислено владельцам личных подсобных  хозяйств  за сданное молоко, 265,5 за  реализованное мясо, 13,7 тысячи на приобретение сельхоз животных,  80,8 тысяч  на  возмещение услуг по строительству теплиц. 

       На территории  сельского поселения четыре индивидуальных предпринимателя осуществляют прием молока куда сдают молоко 24 молокосдатчика. Закупочная цена одного литра молока  базисной жирности на сегодняшний день составляет 18 рублей;  расчет с молокосдатчиками проводится регулярно. 
Реализация полномочий по земельному законодательству
В рамках реализации полномочий по оформлению земельных участков администрацией поселения было оформлено 97 участков, из них:

41 –  в аренду;

20 – в собственность за плату;

2 – в собственность бесплатно;

2 – в постоянное (бессрочное) пользование;

1 – в безвозмездное пользование;


Утверждено 90 схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории;

Установлено 4 публичных сервитута в общественных целях;

Присвоено 147 адресов;

Выдано 107 архивных копий свидетельств на право собственности на землю

По работе с семьями имеющих трех и более детей проведена следующая работа:

Численность семей, имеющих трех и более детей в Отрадненском сельском поселении по данным Управления социальной защиты населения на 1 декабря 2016 года составляет –  231 семья.

Поставленных на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка – 39 семей;


Предоставлен 31 земельный участок в аренду многодетным семьям.

Отказано в предоставлении земельного участка 8 заявителям, 1 семья снята с учета. 


Всего за 2016 год проведено 14 открытых аукциона на право заключения договора аренды, предоставлено 74 земельных участков на общую сумму 3 161 639,75 рублей.

Проведено 10 внеплановых проверок за использованием земель на территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района физическими лицами, из них 4 граждан были привлечены к административной ответственности по статье 8.1 «Невыполнение правил землепользования и застройки».
Развитие предпринимательства, торговое обслуживание

На территории поселения осуществляют  свою деятельность порядка 365 объектов стационарной розничной торговли, 3 торговых комплекса и 1 торговый центр. Организовано 4 сельскохозяйственные ярмарки (ст. Отрадная каждую среду и субботу по ул. Ленина, количество 70 мест; ежедневная ярмарка по ул. Первомайской 79 р ,79 с, где расположено 205 торговых мест).
 Оборот розничной торговли за 2016 год вырос на 115 % по отношению к 2015 году за счет открытия новых объектов торговли. На территории Отрадненского сельского поселения осуществляют деятельность 67 стационарных объектов бытового обслуживания и 35 объектов  общественного питания.

В целях соблюдения рекомендуемой торговой наценки на социально-значимые  продукты питания еженедельно осуществлялся мониторинг предприятий потребительской сферы.   При проведении мониторинга  анализируются 38 наименований продуктов питания, из них – 12 являются социально-значимыми. Превышение рекомендованной торговой наценки  на них  в отчетном году выявлено не было.
Культура
На содержание Домов Культуры (Отрадненский, Садовский СДК, Отрадо-Солдатский сельский клуб) и библиотек за 2016 года из бюджета Отрадненского сельского поселения было выделено 10 миллионов 719 тысяч 928 рублей, которые освоены в полном объеме, в том числе из краевого бюджета выделено 2 миллионна 297 тысяч 780 рублей на губернаторские, стимулирующие выплаты и поэтапное повышение заработной платы работникам культуры согласно дорожной карты. Основную  часть расходов  занимает заработная плата (с начислениями) работников культуры и библиотек 7 миллионов 922 тысячи 459 рублей. Оплата коммунальных услуг составила 741 тысяч 310 рублей. Выплачено коммунальных льгот за 2016 года восьми работникам в сумме 44 тысячи 398 рублей. Транспортные расходы 57 тысяч 300 рублей (день Отрадной). На содержание Домов культуры ( обслуживание пожарной сигнализации,  охранной сигнализации, ремонт орг. техники) израсходовано 177 тысяч 398 рублей. Прочие работы и услуги ( оплата по договору гражданско-правового характера, вывоз ТБО, за аудиторскую проверку, специальная оценка условий труда, услуги банка, изготовление бланочной продукции, уборка территории на день Отрадной) на 847 тысяч 636 рублей. На приобретение основных средств (компьютер, книги в библиотеку)  68 тысяч 690 рублей. На приобретение материальных запасов (канцелярские товары, хозяйственные товары) 214 тысяч 820 рублей.  Прочие расходы составили 852 тысячи 523 рубля (земельный и транспортный налог, питание, празднование дня Отрадной приобретение подарков, оплата выступлений приглашённых коллективов).

Одним из приоритетных направлений деятельности администрации является   организация досуга жителей поселения. 
За 2016 год проведено 682 мероприятия, в которых приняли участие 41500 человек. Охват населения данными мероприятиями составил 60%, охват населения клубными формированиями составил 3,8 % .
В 2016 году на реализацию работы в области физической культуры и спорта на территории Отрадненского сельского поселения  из бюджета было выделено 665 тысяч 743 рубля, которые освоены в полном объёме.

На заработную плату с начислениями израсходовано 283 тысячи 143 рубля. На мероприятия по спорту израсходовано 382 тысячи 600 рублей ( на приобретение наградного материала 229 тысяч 400 рублей, выездные соревнования 129 тысяч 400 рублей, транспортные расходы 23 тысячи 800 рублей).

Всего на территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района прошло 45 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Самыми крупными можно отметить из них:

Кубок Губернатора по мини футболу и сититболу, где участники, занявшие призовые места поборолись во втором районном этапе, затем были направленны на зональный этап соревнований.
 Так же спортсмены из Отрадненского поселения принимали участие в Краевых соревнованиях, таких как:

Первенство Краснодарского края по гандболу среди девушек 2002-2003 г г. Усть-Лабинск (затрачено 15.400 тыс.р.);

Первенство Краснодарского края по тяжелой атлетике среди юношей и девушек г. Анапа, п. Сукко (затрачено 14 400 тыс.р.) и.т.д. 

Во всех Краевых соревнованиях участники вошли в тройку призеров.
Большим подарком для поселения и молодежи стало строительство варкаут площадки. Спортивный комплекс был подарен Отрадненскому сельскому поселению депутатом государственной думы Костенко Натальей Васильевной , стоимость которой составила 250 тыс. рублей. Так же за счет средств поселения  в размере 465  тысяч  руб. были проведены работы по асфальтированию и 
освещению территории, где установлена данная площадка.

 Советом Отрадненского сельского поселения Отрадненского района утверждена комплексная программа реализации молодежной политики на территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района «Молодежь Отрадненского сельского поселения » на 2015-2017 годы, бюджет поселения по молодежной политики на 2016 год составило 390 000 (триста девяносто тысяч) которые освоены в полном объёме.

За 2016 года на территории поселения проведено 42 мероприятий охват молодежи от 14 до 30 лет составил 2900 человек., из них 8 районных (игры КВН, «Что? Где? Когда», фестиваль «Свежий ветер», конкурс «Пою мое Отечество», анти-наркотические мероприятия охват молодежи от 14 до 30 лет составил 170 человек.


С 20 января по 23 февраля на территории поселения прошел «Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы» охват составил 800 человек (уроки мужества, оказание помощи участников войны, сбор гуманитарной помощи, тематические мероприятия посвященные дням воинской славы России «День снятия блокады г. Ленинграда», встречи молодежи с заслуженными людьми, ветеранами Великой Отечественной войны, акция «Согреем сердца ветеранов»), для развития военной дисциплины и патриотического духа, проводятся турниры по пейнтболу. Принятие участие в акции «Георгиевская лента» было затрачено 8 000 руб.

В летний период на территории Отрадненского сельского поселения действуют 7 дворовых площадок общее количество посещаемых - 334 человека, из них в возрасте с 14 до 18 лет -254 чел, в возрасте от 18 до 30 лет 80 чел. На площадках работали спорт инструкторы в период с 01.06.2016- 31.08.2016 год, на заработную плату было затрачено 61 362 тыс. рублей.
             Памятники


На территории Отрадненского сельского поселения зарегистрировано 9 памятников военной истории. Ежегодно за счет поселения, а так же усилиями квартальных комитетов проводится постоянный уход как за самими памятниками, так и за прилегающей территории к ним- это покраска, кошение травы, уборка. Традиционно ежегодно депутатами Совета совместно со школьниками возле памятников проводится митинги, посвященные «Дню Победы».
Хотелось бы остановиться и рассказать о строительстве памятника погибшим в локальных войнах жителей Отрадненского района на территории 
парка. Здесь установлена боевая машина пехоты после проведенной демилитаризации. Установлен он благодаря   инициативной группе и неравнодушным спонсорам.  Смело можно сказать, что средства собирали на него всем миром. Всего на его установку израсходовано 1 миллион 334 тысячи рублей, в том числе средств собранных инициативной группой 747 тысяч рублей, за счет них проведена демилитаризация, приобретены строительные материалы и проведены необходимы подготовительные работы. За счет бюджета поселения приобретены скамьи, установлены светильники и система видеонаблюдения. Благодаря НАО «ДРСУ» во главе с Г.В. Эльязовым заасфальтирована площадка.

Полномочия по созданию музеев поселения
На содержание муниципального автономного учреждения «Отрадненский историко-археологический музей» Отрадненского сельского поселения Отрадненского района за 2016 год было выделено 3 миллиона 642 тысячи 820 рублей, в том числе 2 миллиона 770 тысяч 456 рублей из бюджета Отрадненского сель
ского поселения и 785 тысяч 820 рублей из краевого бюджета на губернаторские стимулирующие выплаты и поэтапное повышение заработной платы работникам культуры согласно дорожной карте. Основную  часть расходов  занимает заработная плата (с начислениями) работников музея - 2 миллиона 864 тысячи 521 рубль. Кроме того на осуществление прочих расходов (текущий ремонт выставочного зала художественного отдела музея дополнительно выделено 176 551 рубль) .Средства освоены в полном объеме. 

Оплата коммунальных услуг составила 171 тысячу 373 рубля. Выплачено коммунальных льгот за 2016 год семи работникам в сумме 20 тысяч 546 рублей  76 копеек.  

За  2016 год работниками музея было подготовлено и проведено 752 мероприятия, в том числе 489 экскурсий, 150 лекций, 85 массовых мероприятий, 28 выставок. Общее число посетителей музея в 2016 году составило 12 961 человек. 
Важнейшими мероприятиями года были мероприятия, посвященные 55-летию полета в космос Ю.Гагарина, а также мероприятия в рамках музейно-образовательных программ «Страницы истории Приурупья», «Народная культура Кубани», «Отрадная и отрадненцы в Великой Отечественной войне». 

Наиболее  востребованными из них стали музейный проект «Космическими тропами», интерактивные музейные мероприятия «Благовещение Пресвятой Богородицы», «Пасха – Праздников Праздник и Торжество Торжеств», «Рождество Христово на Кубани», «Знакомство с казачьей хатой», стационарной выставке «Земля и люди» (картины отрадненских художников) и многое другое.

За 2016 год музеем на платной основе заработано 180 тысяч 740 рублей,  из которых 86 тысяч 241 рубль израсходовано на оплату труда (с начислениями), 26 тысяч 157 рублей на усовершенствование материально-технической базы, 22 тысячи 744 рубля на организацию и проведение выставочной деятельности,  11 400 рублей на рекламу музейных мероприятий.
Работа Совета профилактики правонарушений
За отчетный период  было проведено 12 заседаний Совета профилактики. Основными задачами деятельности Совета является: профилактика правонарушений и преступлений, наркомании; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.  Всего на заседаниях Совета профилактики рассмотрено 83 человека, из них  11 несовершеннолетних, с которыми проводятся разъяснительные беседы,   посещение  на  дому  в ходе проведения рейдовых мероприятий по  КЗ  1539, привлечение подростков  в спортивные и культурные мероприятия.

     Продолжается работа  по реализации Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в обеспечении общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 198 человек. 
Эта работа организована на общественных началах, в которой участвуют учителя всех школ, расположенных на территории поселения, сотрудники администрации, музея, сельского дома культуры. 
Работа административной комиссии
Для  исполнения административного законодательства в поселении создана и работает административная комиссия. За отчетный период было  вынесено 75 постановлений :

5 материалов касались правонарушений по  статье 2.4 (бесконтрольное содержание скота и птицы, повлекшее потраву посевов );

25 материалов за правонарушение статьи 3.2 (захламление дворов, придомовых территорий, нарушение иных правил благоустройства;

6 материал был составлены по статье 2.5 (бесконтрольное содержание собак и кошек);

14 материалов были составлены по статье 3.3(нарушение тишины и спокойствия граждан)

19 материалов были составлены по статье 3.8 (несанкционированная торговля)


     13  постановлений по не взысканным штрафам направлены приставам для принудительного взыскания , а так же в ОМВД России по Отрадненскому району для привлечения к ответственности по ст.20.25 за неуплату штрафов в установленные сроки.

Рассмотрение обращений граждан


В  2016 году  поступило 588 письменных обращений граждан, в том числе 201 – из администрации муниципального образования Отрадненский район. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года количество письменных обращений уменьшилось на 30 обращений. 

В письменных обращениях наиболее часто поднимались вопросы жилищно – коммунального хозяйства - газо-, электро- и водоснабжения, уличного освещения, благоустройства, санитарного порядка, вопросы связанные с межевыми спорами.

 Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки, однако 33 обращения поставлены на дополнительный контроль и контроль до полного исполнения, это обращения по вопросам улучшения водоснабжения, ремонту дорог и спилу деревьев.

 Учитывая эффективность применения выездных и коллегиальных форм рассмотрения вопросов местного значения за отчетный период комиссионно с выездом на место было рассмотрено  371 обращение. 


На личных приемах граждан главой и заместителем принято 23 гражданина. 
Приоритетные направления на 2017 год.

Всё, что было сделано на территории  поселения- это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных 
организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной,  краевой властями и лично председателем ЗСК Владимиром Андреевичем Бекетовым,  главой района Андреем Владимировичем Волненко.

 Но цель ежегодных отчетов не только отчитаться за  достигнутые результаты и выявить существующие недостатки,  но и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств.
На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
=необходимо сделать все, для максимального   привлечения доходов в бюджет поселения;

=освещение улиц ст. Отрадной и хуторов Отрадненского сельского поселения;
=  произвести ремонт дорог в населенных пунктах поселения;

=наведение санитарного порядка,  увеличение   числа заключенных договоров на вывоз ТБО и их своевременная оплата;
=завершение строительных работ головного водозаборного сооружения на реке Уруп;

= построить газопровод низкого давления по ул. Центральной от ул. Луговой.
И при условии, если мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 
Спасибо за внимание!
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