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Уважаемые жители!

Уважаемые приглашенные!
Сегодня мы проводим отчет о работе администрации Отрадненского сельского поселения за 2017 год и определяем наши перспективы развития на год наступивший. 

 Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Отрадненского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Отрадненского района.

В Отрадненском сельском поселении по состоянию на 1 января 2018 численность населения составляет 24918 человек, в том числе по населенным пунктам:

ст. Отрадная – 23036 человек

х. Садовый  -1379 человек

х. Новоурупский –  215 человек

х.Отрадо-Солдатский – 238 человек
х. Покровский – 50 человек.

Численность трудоспособного  населения  составляет  10288 человек, пенсионеров зарегистрированных на территории поселения 8594.

Численность многодетных семей на территории Отрадненского сельского поселения  237 семей, где воспитывается 1065 детей. 

За отчетный год в поселении:

родилось 247 младенца (в 2016 году 211 ребенка)

умерло – 295 жителя (в 2016 году  - 283 человек)
Уменьшение численности населения произошло из-за смертности.
Исполнение бюджета поселения

Финансовую основу  выполнения возложенных полномочий составляет бюджет Отрадненского  сельского поселения. Любая проблема  в рамках их исполнения требует определенного финансирования.
За 2017 год бюджет исполнен в сумме 170 миллионов 417 тысяч рублей, из них 

- собственные средства – 52 миллиона 260 тысяч или  31 %.

- акцизы – 6 миллионов 455  тысячи рублей  (4 %);

- безвозмездные перечисления бюджетов других уровней – 111 миллионов 703 тысяча рублей  или 65 %  в общем объеме доходов бюджета.

Годовой план по доходам исполнен на 100 % с темпом роста 102 %.Это хорошие показатели, которые стали основой для выполнения устойчивого                   развития поселения и выполнения всех бюджетных обязательств.

Расскажу об основных доходных источниках:

-  НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ занимает первое место в структуре доходов, годовой план по НДФЛ - 22 миллиона 512 тысяч  рублей             исполнен на 108 процентов, то есть в бюджет поселения поступило                                 24 миллионов 512 тысяч рублей.

- На втором месте поступления от  ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА

В бюджет поселения поступило 12 миллионов 70 тысяч  рублей                 земельного налога.
- Следующий  источник – это ДОХОДЫ ОТ УПЛАТЫ АКЦИЗОВ,                         в бюджет поступило 6 миллионов 455 тысяч рублей.

-  Немаловажным источником доходов являются поступления от НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ.  План на 2017 год 7 миллионов                 рублей  исполнен на  110 процентов, то есть в бюджет поселения поступило                  7 миллионов 697 тысяч рублей с темпом роста 125 %.

- ЕДИНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ НАЛОГ

Плановое назначение на 2017 год составляет 6 миллионов 500 тысяч                 рублей,  исполнено оно на 107 процентов, то есть в бюджет поселения поступило 6 миллионов 930 тысяч  рублей, что в три раза больше показателя предыдущего года.

 Помимо основных доходных источников в бюджет поселения в                отчетном году поступило от сдачи в аренду имущества -  449 тысячи рублей и 460 тысяч прочих неналоговых поступлений.


Рост  собственных доходов бюджета получен прежде всего благодаря                  эффективному взаимодействию с налоговыми органами, службой судебных      приставов и конечно же с налогоплательщиками.

За 12 месяцев 2017 года проведено 97 заседаний  антикризисного штаба,

в результате которых количество должников сократилось на 3 159 человек с уменьшением суммы на 9 577,0 тыс. руб., что составляет  – 60,5%. Недоимка по транспортному налогу уменьшилась на 54,4 %, по земельному налогу – на 57,4 %, по налогу на имущество физических лиц – на 83,2 %. 


 Еще раз напоминаю, что списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и без напоминаний.
Основная задача на перспективу- сохранение устойчивости бюджета и обеспечение его сбалансированности. Бюджет- это один из инструментов                  развития территории. И все бюджетные средства должны быть направлены на развитие и улучшение качества жизни населения. В планах на 2018 год                   наращивание доходной части бюджета, сокращение задолженности по налогам в бюджеты всех уровней. 
Расходы бюджета

За 2017 год администрацией Отрадненского  сельского поселения израсходовано 179  миллионов 945 тысяч рублей.

По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 16 миллионов 436  тысяч рублей.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 43 миллиона 936 тысяч рублей.
Расходы по разделу «Национальная экономика» в том числе освоение средств по подразделу «Дорожное хозяйство» составили 11 миллионов 729 тысяч рублей,

Расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» составили 70 миллионов 391 тысяча рублей.

Расходы по разделу «Благоустройство поселения» составили 21 миллион 102 тысячи рублей. 

На «Молодежную политику»350 тысяч рублей.

По разделу «Культура и кинематография»,  израсходованные средства составляют 8 % от общей суммы бюджета или 14 миллионов 918 тысяч рублей.

На «Физическую культуру и спорт» 782 тысячи рублей.


На «Социальную политику»240 тысяч рублей.

В целях обеспечения полномочий поселения, установленных действующим законодательством,  реализации муниципальных программ, в 2017 году был          получен бюджетный  кредит из краевого бюджета и бюджета муниципального образования Отрадненский район на частичное покрытие дефицита бюджета  в сумме 20 миллионов   200 тысяч рублей. 
Участие в краевых  программах

В  отчетном  году  на условиях софинансирования поселение принимало  участие  

  - в государственной программе Краснодарского края «Поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных 
учреждений в сфере культуры до средней заработной платы по Краснодарскому краю», которая нацелена на выполнение поручения, предусмотренного Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года по доведению заработной платы работников культуры до средней по отрасли - на выплату стимулирующих выплат в сумме 3 тысячи рублей работникам культуры муниципальных учреждений в бюджет поселения поступило 3 миллиона 957 тысяч  рублей:
- в краевой  программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края», в рамках которой с 2012 года в станице Отрадной ведутся работы по реконструкции головных водозаборных сооружений на реке Уруп для улучшения водоснабжения населения. В бюджет поселения  поступили 62  миллиона 753 тысячи  рублей,  

- в краевой  программе «Строительство, реконструкция,  капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в бюджет поселения поступило 2 миллиона 814 тысяч 600 рублей,

- в краевой программе по развитию социальной и инженерной                      инфраструктуры в сельской местности по строительству объекта:                               «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Центральной от                      ул. Луговой до жилого дома № 15а ст. Отрадной Отрадненского района                   Краснодарского края поступило 319 тысяч 800 рублей,

-  между поселением и Министерством ГО и ЧС Краснодарского края было подписано соглашение, предусматривающее выделение 41 миллиона 643 тысяч  рублей на софинансирование неотложных аварийно-восстановительных работ на объектах, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, 

 Таким образом, благодаря участию в краевых программах увеличиваются  вложения в развитие инфраструктуры поселения, продолжается социальная направленность деятельности администрации. Не стоит забывать, что бюджет 

это не просто фонд, в который собираются деньги от граждан и предприятий, а яркая характеристика жизни общества в прошлом, настоящем и будущем.

Благоустройство

В течение отчетного периода на территории поселения проводились                Всекубанские месячники по наведению санитарного порядка, субботники,                  санитарные дни, в которых принимали участие  коллективы учреждений и       предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Приняло участие 140 организаций и предприятий, 2600 чел.


На территории «сквера Памяти» посажено 60 берез, посажено                               500 квадратных метров цветников. Очищено от мусора 16 200 квадратных                 метров территорий площадей, парков, скверов, кладбищ. Приведено в                    надлежащее санитарное состояние  50 километров дорог. Обновлено 16 урн для сбора мусора в местах общего пользования.

Очищено от мусора территории: ст. Отрадная свалки под мостом                         Отрадная-Невинномысск, под мостом х. Садовый, Невинномысск, ст.Отрадная, ст.Спокойная,  на выезде на хутор Новоурупский, свалка на выезде в сторону Удобной.

В рамках озеленения территории поселения проведены работы по оформлению клумб в сквере, осуществлялось  кошение травы  в сквере и  на улицах поселения.

На центральных улицах  и сквере станицы были снесены все больные                деревья, побелены стволы деревьев, сформированы кроны культурных               кустарников, проведена санитарная вырубка диких кустарников, веток деревьев. За отчетный период в администрацию поселения обратилось 32 жителя с                     вопросом спила деревьев,  все обращения удовлетворены.

Водоснабжение 


В 2017 году не прекращались работы по реконструкции головных                      водозаборных сооружений на реке Уруп, которые проводятся в рамках                       реализации краевой программы Краснодарского края «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края».  Всего с начала строительства освоено 221миллион 772 тысячи рублей из бюджетов всех уровней ». 

В 2017 году было выделено 69,7 млн. рублей, из них 62,8 млн. рублей из краевого бюджета и 6,9 млн. рублей из бюджета Отрадненского сельского                    поселения. Данные средства освоены. В 2017 году завершены                                      строительно-монтажные работы на данном объекте и после завершения                      пуско-наладочных работ объект будет введен в эксплуатацию.

ТРАНСПОРТНОЕ СООБЩЕНИЕ имеет разветвленную сеть.

На территории Отрадненского района организовано 16 городских                   маршрутов. Все автобусы оборудованы системами спутниковой навигации ГЛОНАСС. Городские маршруты обслуживают 16 водителей, за 2017 год было перевезено 576 тыс. человек. Помимо муниципальных пригородных маршрутов выполняет 6 междугородних, которые осуществляются предприятием                       ООО «Отрадненское ПАТП». 

          Данные маршруты осуществляют перевозку людей как по территории Краснодарского края (Армавир, Краснодар, Геленджик), так и в соседние              регионы (Ставрополь, Таганрог и Невинномысск), позволяя жителям            Отрадненского района иметь постоянную транспортную связь региональными центрами Краснодарского края и с субъектами Российской Федерации.

Автодорожное хозяйство, уличное освещение

Администрацией поселения выполнялся ремонт дорог местного значения и мероприятия по водоотведению, по обращениям жителей станицы Отрадной.
Для улучшения подъезда к реабилитационному центру произведено                 асфальтирование прилегающей территории.  

В целях обеспечения безопасности дорожного движения по улицам                 Урупской, Революционной обустроены пешеходные переходы и установлен             дорожный знак, так же установлена искусственная неровность по ул. Ленина, на пересечении с ул. Комарова.

За отчетный период выполнены работы по грейдированию, нарезке               кюветов, произведена подсыпка дорог по следующим улицам : Красная, Рабочая,  Садовая, дорога на хутор Новоурупский, улица Широкая, Садовая,                             Крестьянская, Юбилейная, Союзная, Короткая, Восточная, Казачья,                          Пролетарская, Фрунзе, Широкая, Набережная, Урупская, Совхозная,                        Коммунаров, Калинина, Лесная, Шевченко, Колхозная, Горького.

Произведено водоотведение по ул. Кольцевой, очищен канал по                         ул. Кизилова в районе домовладения, 75.

Согласно государственному контракту, заключенному между министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края и                                             ООО «СтройЮгРегион» проводится реконструкция объекта «Мостовой                      переход» через р. Джелтмес на автомобильной дороге                                                    ст-ца Отрадная - х.Трактовый, и в х. Садовом (выезд на пос. Урупский) через    реку  Уруп. Строительство моста по ул. Октябрьской завершено, движение полностью восстановлено. В х. Садовом выполнено 30% работ. Так же построен капитальный бетонный мост, для проезда легковых автомобилей по ул. Красной (соединяющий центр с южной частью станицы), благодаря которому происходит разгрузка ул. Октябрьской в районе кольца на пересечении улиц Октябрьской, Первомайской и Братской.
Выполняются работы по уличному освещению по ул.: Южная, Трактовая, Курганная, часть ул. Урупской. Так же выполнено освещение                                      реконструированного моста  через р. Джелтмес на автомобильной дороге                   станица Отрадная -  х. Трактовый. Завершение работ по освещению данных улиц запланировано на февраль 2018 года. Построено 5,6 км линий уличного освещения. На данные цели из краевого бюджета было выедено более 21  млн. рублей.

Предупреждение и ликвидация последствий 

чрезвычайных ситуаций 

В 2017 году благодаря поддержке администрации Краснодарского края, в рамках мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации,   оплачены неотложные аварийно-восстановительные работы, произведенные в 2015 и 2016 годах. По отведению ливневых вод с территории подтопления станицы Отрадной в результате ЧС, возникшей 21 июня 2015 года в сумме 28 миллионов 636 тысяч рублей и по обрушению берега реки  Кунтемес в районе  дома по ул.Кубанской, 28, что могло привести к разрушению жилого дома, произошедшей 6 июня 2016 года стоимость работ согласно сметы 3 миллиона 364 тысячи рублей. Работы на сегодняшний день завершены и оплачены.
22 мая 2017 года чрезвычайная ситуация - рушится берегозащитная дамба на реке Уруп. На аварийно-спасательные и неотложные аварийно -восстановительные работы израсходовано 11 миллионов 130 тысяч 144 рубля.

Социальные вопросы

Одним из важных  направлений деятельности администрации поселения является социальная поддержка населения. 

В рамках муниципальной целевой программы администрацией                        оказывается  материальная помощь участникам  ВОВ и ветеранам, чествование 

Юбиляров,  оплачивается 50 процентов стоимости подписки на газету «Сельская Жизнь» - на эти цели израсходовано 241 тысяча рублей. 


Благодаря спонсорам проведены мероприятия, посвященные чествованию к 23 февраля , 9 мая, празднованию дня станицы.
Отдельные государственные полномочия

Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствовани


Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью на территории поселения занимаются шестнадцать  крестьянско-фермерских хозяйств , 6617 личных подсобных хозяйств, в том числе 46  ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – АК «Аметист», где работают 191человек ,что на 5 человек больше чем в 2016году и одно среднее СПСК «Растениевод» 17 человек постоянно работающих и одно  крупное  КФХ Арутюнян Э.С.  - в котором трудятся  25 человек.
В личных подсобных  хозяйствах и КФХ в 2017 году  содержалось:
= 596 голов  КРС, в том числе коров - 355 голов;

= 329  голов овец и коз, 

= 31938 тысяч голов птицы.
За отчетный период  владельцами  ЛПХ приобретено 109 тысяч голов молодняка птицы.
В хуторе Садовом на базе КФХ Ганюкова В.И. имеется миникомбикормовый завод производительностью 6-8 тонн комбикормов в день            ( для КРС , свиней и птицы ) также могут производить комбикорма по  рецептам потребителей .

На территории Отрадненского сельского поселения продолжают свою работу  9 пунктов по реализации конц. кормов,  за отчетный период ими реализовано 1860  тонн кормов.
Владельцами  малых форм хозяйствования  за 12 месяцев прошедшего года произведено 256 тонн мяса, 1730  тонн молока.

 Из средств   краевого бюджета получено 738008 рублей субсидий,  из них 482844 рубля  перечислено владельцам ЛПХ и КФХ за сданное молоко, 171364рубля за  реализованное мясо,   76800 рублей  на  возмещение затрат  по строительству теплиц , 7000 рублей на содержание маточного поголовья овец.
  На территории  сельского поселения четыре индивидуальных предпринимателя осуществляют прием молока куда сдают молоко 24 молокосдатчика. Закупочная цена одного литра молока  базисной жирности на сегодняшний день составляет 18 рублей;  расчет с молокосдатчиками проводится регулярно.
Развитие предпринимательства, торговое обслуживание


На территории поселения осуществляют  свою деятельность порядка 370 объектов стационарной розничной торговли, 3 торговых комплекса и  1 торговый центр. Организовано 4 сельскохозяйственные ярмарки (ст. Отрадная каждую среду и субботу по ул. Ленина, количество 70 мест; ежедневная ярмарка по               ул. Первомайской 79 р ,79 с, где расположено 205 торговых места).
 Оборот розничной торговли за 2017 год вырос на 105 % по отношению к 2016 году за счет открытия новых объектов торговли. На территории Отрадненского сельского поселения осуществляют деятельность 55 стационарных объектов бытового обслуживания и 37 объектов  общественного питания.

На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского осуществляет свою деятельность ярмарка выходного дня еженедельно по субботам с 6:00 до 11:00 часов, в ст. Отрадной,  по ул. Ленина. Количество торговых мест, составляет  70. За 2017 год проведено 52 ярмарки выходного дня и  52 ярмарки проведены по средам. За 2017 год реализовано продукции на ярмарке выходного дня на 30 млн. 500 тыс. руб, на ярмарке по средам за 2017 год   реализовано продукции на 11 мл. руб. Всего на ярмарках за 2017 год реализовано продукции на 41 мл. 500 тыс. руб.

Еженедельно проводятся рейдовые мероприятия специалистами Отрадненского сельского поселения Отрадненского района, по выявлению и пресечению несанкционированной торговли не в предусмотренных местах для размещения и функционирования объектов мелкорозничной торговли на территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района, в результате выявления, составляются протоколы по ст. 3.8 ЗКК от 23 июня 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» и рекомендуется гражданам осуществлять свою деятельность на территориях рынков и ярмарок.
Также ежеквартально проводятся мероприятия по выявлению лиц, занимающихся незаконной предпринимательской деятельностью и их легализации на территории Отрадненского сельского поселения, в результате выявления, информация направляется в межрайонную инспекцию федеральной налоговой службы  России № 13 по Краснодарскому краю и начальнику Отдела МВД России по Отрадненскому району о принятии мер в пределах своей компетенции.
В целях соблюдения рекомендуемой торговой наценки на                             социально-значимые  продукты питания еженедельно осуществлялся мониторинг предприятий потребительской сферы. При проведении мониторинга  анализируются 38 наименований продуктов питания, из них – 24 являются социально-значимыми. Превышение рекомендованной торговой наценки  на них  в отчетном году выявлено не было.
1. Культура
 На содержание Домов Культуры (Отрадненский, Садовский сельский Дом культуры, Отрадо-Солдатский сельский клуб) и библиотек за 2017 года из бюджета Отрадненского сельского поселения было израсходовано 10 миллионов 609 тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета 2 миллиона 957 тысяч рублей на губернаторские, стимулирующие выплаты и поэтапное повышение заработной платы работникам культуры. Основную  часть расходов  занимает заработная плата (с начислениями) работников культуры и библиотек 7 миллионов 648 тысяч рублей. Оплата коммунальных услуг составила                          831 тысячу рублей. Выплачено коммунальных льгот за 2017 год 7 (семи) работникам в сумме 36 тысяч рублей. Транспортные расходы составили 9 тысяч рублей. На содержание Домов культуры (обслуживание пожарной сигнализации, охранной сигнализации, ремонт орг. техники) израсходовано   499 тысяч рублей. На приобретение основных средств (принтера, огнетушителей,  книг в библиотеки) 109 тысяч рублей. На приобретение материальных запасов (баннеры, канцелярские товары, хозяйственные товары) 257 тысяч рублей. Прочие работы и услуги (оплата по договору гражданско-правового характера, вывоз ТБО, изготовление бланочной продукции, празднование дня станицы Отрадной) израсходовано 932 тысячи рублей. Оплата земельного, имущественного, транспортного налогов, приобретение открыток, буклетов, подарков к празднованию ст. Отрадной израсходовано    154 тысячи рублей.


В Отрадненском сельском Доме культуры была проведена покраска фасада здания, косметический ремонт входной лестницы, покраска полов в помещениях на втором этаже, ремонт игровой комнаты на общую сумму           93 тысячи рублей. В Отрадо-Солдатском сельском клубе проведена покраска фасада здания, покраска потолка в фойе и покраска полов в детской комнате на сумму 7 тысяч рублей. 

За 2017 год работниками культуры было проведено и принято участие в 450 мероприятиях, в том числе 75 антинаркотической направленности, 22 по патриотическому воспитанию, 80 по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Также коллективы и воспитанники сельских домов культуры принимали участие в районных, краевых, всероссийских и международных фестивалях. Где добивались немалых успехов, пополняя копилку наград дипломами лауреатов 1, 2 и 3 степени.
Библиотеками в 2017 году было обслужено 12 тысяч посетителей, выдано 22 тыс. книг. Произведена подписка газет  и журналов на сумму 12 тысяч рублей.
2. Спорт
В 2017 году на реализацию работы в области физической культуры и спорта в Отрадненском сельском поселении из бюджета израсходовано  781 тысяча рублей.

На заработную плату с начислениями израходовано 208 тысяч рублей. На мероприятия по спорту израсходовано 573 тысяч рублей (это приобретение наградного материала, на участие в краевых и всероссийских соревнованиях по киокусинкай карате и пляжному гандболу, а также транспортные расходы).

За данный период на территории Отрадненского сельского поселения было проведено 76 спортивно-массовых мероприятий, в которых общей сложностью 
приняло участие около 8 тыс. человек. Самыми массовыми можно отметить следующие мероприятия:

· Спортивные соревнования в рамках месячника оборонно-массовой и военно патриотической работы на базе ДОСААФ, соревнования приуроченные ко дню защитника Отечества, а также женские соревнования приуроченные к международному женскому дню, I этап Спартакиады трудящихся, международный день шахмат, день России,

· спортивный праздник в рамках масленичных гуляний, в программу праздника входили состязания по 5 видам спорта, таким как перетягивание каната, гиревой спорт, арм-спорт, ледяной столб и бой мешками.

· спортивные праздники 1 и 9 мая собрали более 300 участников, в таких видах спорта как: стритбол, волейбол, силовые виды спорта, дартс, гандбол.

· спортивный праздник 1 июня, посвященный «Дню защиты детей», где также была осуществлена раздача мороженого для участников мероприятия

Всекубанские турниры по стритболу и футболу, которые проводились на                протяжении июня-июля месяцев В данных мероприятиях приняло участие около 1500 участников. Команды победители первых двух этапов отстаивали честь               поселения и района на зональном этапе в городах Армавире и Лабинске.                        А футбольная команда «Аромат» выиграв зональный этап стала победителем Всекубанского турнира по футболу на кубок губернатора Краснодарского края в г. Приморско-Ахтарск. В дальнейшем данная команда приняла участие во              Всероссийском соревновании по футболу «Кожаный мяч 2017» среди юношей, где завоевали 3-е место в России.
         Также стоит отметить спортивные праздники ко дню станицы Отрадной и ко дню физкультурника, в которых приняло участие около 500 человек, а тренеры и учителя физической культуры были отмечены благодарностями и памятными подарками за вклад в области спорта.


В декабре состоялись мероприятия приуроченные к Всероссийской декаде инвалидов, в рамках которой были проведены спортивные соревнования среди детей с ограниченными возможностями, где каждому ребенку были вручены грамоты и ценные призы за участие. А также турниры по настольному теннису среди женщин и мужчин.

3. Молодёжная политика

Всего молодежи в Отрадненском сельском поселении 6525 человек, от 14 до 18 лет 994 человека, от 18 до 30 лет 5531 человек.


В 2017 году на реализацию молодёжной политики на территории Отрадненского сельского поселения  из бюджета было израсходовано 390 тысяч рублей, из них на заработную плату с начислениями 271 тысяча рублей.


На территории поселения проведено 57 мероприятий, охват молодежи от    14 до 30 лет составил более 4,5 тыс. человек. Также принимали участие в районных мероприятиях (конкурсы «Свежий ветер», «Свободный микрофон», игры КВН, «Что? Где? Когда?,  антинаркотические мероприятия.

С 20 января по 23 февраля на территории поселения прошел «Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы» (уроки мужества,  тематические мероприятия посвященные дням воинской славы России, встречи молодежи с заслуженными людьми, ветеранами Великой Отечественной войны, акция «Согреем сердца ветеранов»), а так же был осуществлены сбор пожертвований и посещение учениками школ Армавирской воинской части. 


С 25 апреля по 9 мая проводилась акция «Георгиевская лента», где было осуществлено распространение лент и сбор пожертвований для госпиталей обслуживающих ветеранов войны.

Проведены массовые мероприятия: «Я с тобой», день призывника, «Осторожно дети» и другие.

В летний период на территории Отрадненского сельского поселения действовали 7 дворовых площадок. На площадках работали спорт инструкторы в период с 01 июня по 31 августа 2017 года, на заработную плату было затраченно 61 тысяча рублей, а также на приобретение спорт инвентаря 15 тысяч рублей. Общее количество посещающих площадки - 235 человек, из них в возрасте с 14 до                        18 лет -155 чел, в возрасте от 18 до 30 лет - 80 чел. 


В октябре в образовательных учреждениях состоялись выборы лидеров школьного самоуправления. После чего состоялось заседание молодежного совета при главе Отрадненского сельского поселения, где рассматривались вопросы по  утверждению плана работы молодежного совета на 2018 год, о привлечении молодежи в волонтерское движение, а также о ближайших планах работы администрации в области молодежной политики и о развитии спорта на территории Отрадненского сельского поселения.


В ноябре прошли акции ко дню народного единства «Мы едины» и антинаркотическая акция «Сообщи где торгуют смертью». 
В декабре мероприятия ко дню неизвестного солдата и новогодняя молодежная

дискотека.
Полномочия по созданию музеев поселения
На содержание муниципального казенного учреждения «Отрадненский  историко-археологический музей» Отрадненского сельского поселения                      Отрадненского района за 2017 год было выделено 4 миллиона 309 тысяч                     38 рублей, в том числе 970 тысяч 273 рубля из краевого бюджета на                          губернаторские стимулирующие выплаты и поэтапное повышение заработной платы работникам культуры согласно дорожной карте. Основную часть расходов составляет заработная плата (с начислениями) работников музея          -                          3 миллиона 257 тысяч 549 рублей. 

Оплата коммунальных услуг составила 183 тысячи 992 рубля. Выплачено коммунальных льгот за 2017 год шести работникам в сумме 19 тысяч                          997 рублей.  
На организацию и проведение выставок выделено 147 тысяч рублей, на информатизацию музейной деятельности 44 тысячи рублей, на обеспечение             безопасности экспозиций, фондохранилищ и посетителей – 83 тысячи рублей, на приобретение и замену оборудования 132 тысячи рублей.
За 2017 год работниками музея было подготовлено и проведено                        773 мероприятия, в том числе: 508 экскурсий, 150 лекций, 87 массовых                      мероприятий, 28 выставок. Общее число посетителей музея составило 14 тысяч 140 человек. 
Наиболее востребованными были мероприятия, посвященные 80-летию со дня образования Краснодарского края, 225-летию начала освоения казаками             Кубанских земель, 160-летию станицы Отрадной: 


· «Родная станица : 160 лет истории»,

· «Поэзия камня. Из истории Отрадненской фабрики камнерезных изделий», 
· проект «Что мы Родиной зовем?», 
а также мероприятия:

· «Отрадная и отрадненцы в Великой Отечественной войне –                                   Сталинградская битва», посвященные 75-летию Победы в Сталинградской битве, 
· «История старинного самовара» 
· «Новый год на старый лад»

Все они проведены на базе стационарных выставок музея.
Работа Совета профилактики правонарушений

За отчетный период  было проведено 12 заседаний Совета профилактики. Основными задачами деятельности Совета является: профилактика правонарушений и преступлений, наркомании; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.  Всего на заседаниях Совета профилактики рассмотрено 54 человека, из них  9 несовершеннолетних, с которыми проводятся разъяснительные беседы,   посещение  на  дому  в ходе проведения рейдовых мероприятий по  КЗ  1539, привлечение подростков  в спортивные и культурные мероприятия.

     Продолжается работа  по реализации Законов Краснодарского края № 1267-КЗ «Об участии граждан в обеспечении общественного порядка в Краснодарском крае» и № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в  Краснодарском крае». Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 198 человек. 
Эта работа организована на общественных началах, в которой участвуют                   учителя всех школ, расположенных на территории поселения, сотрудники администрации, музея, сельского дома культуры. 
Работа административной комиссии
Для исполнения административного законодательства в поселении создана и работает административная комиссия. За отчетный период было вынесено 81 постановление :

6 материалов касались правонарушений по  статье 2.4 (бесконтрольное содержание скота и птицы, повлекшее потраву посевов );

24 материала за правонарушение статьи 3.2 (захламление дворов, придомовых территорий, нарушение иных правил благоустройства;

17 материалов было составлено по статье 2.5 (бесконтрольное содержание собак и кошек);

11 материалов было составлено по статье 3.3(нарушение тишины и спокойствия граждан)

19 материалов было составлено по статье 3.8 (несанкционированная торговля)

4 материала по ст.8.1 (нарушение правил землепользования и застройки)


       9 протоколов составлено по ст.2.9 ч.3 (несовершеннолетние, находящиеся без присмотра родителей в ночное время) и направлены в суд для дальнейшего принятия мер в отношении родителей.

     20  постановлений по не взысканным штрафам направлены приставам для принудительного взыскания , а так же в ОМВД России по Отрадненскому                 району для привлечения к ответственности по ст.20.25 за неуплату штрафов в установленные сроки.


Рассмотрение обращений граждан


В  2017 году  поступило 512 обращений граждан, из них 232 – поддержаны по ним приняты положительные решения, 26 обращений находятся в работе, по 254 обращениям даны разъяснения. 

В письменных обращениях наиболее часто поднимались вопросы                          жилищно – коммунального хозяйства - газо-, электро- и водоснабжения,                 уличного освещения, благоустройства, санитарного порядка, вопросы связанные с межевыми спорами.

 Все обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки. 
Приоритетные направления на 2018 год.

Всё, что было сделано на территории  поселения- это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных 
организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной,  краевой властями .
 Но цель ежегодных отчетов не только отчитаться за  достигнутые результаты и выявить существующие недостатки,  но и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств.
На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
=необходимо сделать все, для максимального   привлечения доходов в бюджет поселения;

=освещение улиц ст. Отрадной и хуторов Отрадненского сельского поселения;
=  произвести ремонт дорог в населенных пунктах поселения;

=принять участие в программе « Формирование современной городской среды Отрадненского сельского поселения Отрадненского района на 2018 год».
Если мы хотим жить лучше, то не имеем права мириться с проблемами и недостатками. В этой работе есть место всем и каждому. И я уверен, мы сможем решить многие задачи, если будем работать единой командой.
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