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Уважаемые жители!

Уважаемые приглашенные!

В соответствии со статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Отрадненского сельского поселения Отрадненского района представляю ежегодный отчет главы о результатах своей деятельности и деятельности администрации Отрадненского сельского поселения за 2018 год. Сегодня мы собрались в широком составе не случайно, так как те результаты, которых нам удалось достичь и о которых дальше пойдет речь — это итог нашей совместной работы. Поэтому анализировать результаты и строить планы на будущее мы должны вместе.
Работа поселения строилась по направлениям, сформированными губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым, при активной поддержке Законодательного собрания Краснодарского края во главе с Юрием Александровичем Бурлачко, по реализации федеральных, краевых и местных программ социального и экономического развития.

Деятельность органов местного самоуправления поставлена не только под контроль органов государственной власти, но и под контроль населения, проживающего на территории поселения.
Так в Отрадненском сельском поселении по состоянию на 1 января 2019 года численность населения составляет 24837 человек, в том числе по населенным пунктам:

ст. Отрадная – 22929 человек

х. Садовый -1380 человек

х. Новоурупский – 218 человек

х.Отрадо-Солдатский – 259 человек

х. Покровский – 51 человек.

Численность трудоспособного населения составляет 10288 человек, пенсионеров, зарегистрированных на территории поселения 8594 человека.

Численность многодетных семей на территории Отрадненского сельского поселения составляет 265 семей, где воспитывается 863ребенка. 

Исполнение бюджета поселения

Финансовую основу выполнения возложенных полномочий составляет бюджет Отрадненского сельского поселения. Любая проблема в рамках их исполнения требует определенного финансирования.
За 2018 год плановые обязательства по доходам исполнены в полном объеме и составили 100,8 млн. руб. из них:
- собственные средства – годовой план исполнен на 100%, что составляет 62,5 млн. рублей, это на 3,8 млн. рублей выше от уровня 2017 года или 62 % в общем объеме доходов бюджета;
- акцизы – годовой план исполнен на 100 %, что составляет 7,1 млн. рублей, это на 600 тыс. руб. выше к уровню 2017 года или 7% в общем объеме доходов бюджета;

- краевые средства в 2018 году составили 38,3 млн. рублей или 38 % в общем объеме доходов бюджета.

Это хорошие показатели, которые стали основой для выполнения устойчивого развития поселения и выполнения всех бюджетных обязательств.

Расскажу об основных доходных источниках:

-  НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ составляет основную долю в структуре собственных доходов (44%), плановое назначение исполнено на 100% и составило 27,3 млн. рублей
- На втором месте поступления от ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА (24%)
В бюджет поселения поступило 15,0 млн. рублей, что составило 100% исполнения годового планового назначения.
-  Немаловажным источником доходов являются поступления от НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ (13%). Плановое назначение на 2018 год исполнено на 100 процентов, то есть в бюджет поселения поступило 7,9 млн. рублей с темпом роста к 2017 году 103 %.

- ЕДИНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ НАЛОГ (5%)
Плановое годовое назначение на 2018 год исполнено на 100% составило 3,3 млн. рублей.

Помимо основных доходных источников в бюджет поселения в отчетном году поступило от сдачи в аренду имущества - 886 тысяч рублей и 968 тысяч рублей прочих неналоговых поступлений.


Рост собственных доходов бюджета получен прежде всего благодаря эффективному взаимодействию с налоговыми органами, службой судебных приставов и конечно же с налогоплательщиками.

За 12 месяцев 2018 года проведено 98 заседаний антикризисного штаба, в результате которых количество должников сократилось на 4 330 человек с сокращением суммы задолженности на 13,7 млн. руб., что составляет – 68% от общей суммы задолженности. Недоимка по транспортному налогу уменьшилась на 64 % (8,0 млн. руб.), по земельному налогу – на 71 % (2,9 млн. руб.), по налогу на имущество физических лиц – на 80 % (2,8 млн. руб.). 
Бюджет — это один из инструментов развития территории. И все бюджетные средства должны быть направлены на развитие и улучшение качества жизни населения. 
Одним из критериев оценки деятельности администрации Отрадненского сельского поселения на краевом и районном уровнях является не только пополнение доходной части бюджета, а также планирование расходов бюджета. Основными направлениями являются: 
                                        Дорожное хозяйство и освещение

На территории Отрадненского сельского поселения находится 129,5 км   автомобильных дорог местного значения, из них в асфальтном исполнении     32,6 км., в гравийном - 96,9 км.


В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на ремонт дорог местного значения было израсходовано 7,1 млн. руб. Отремонтированы участок дороги по ул. Партизанской от ул. Горького до ул. Базарной в ст. Отрадной. Проведен ремонт ул. Красной от ул. Карла Маркса до ул. Балахонова в ст. Отрадной с переводом из гравийного покрытия в асфальтное.  В х. Садовом отремонтирована ул. Садовая от ул. Новой до ул. Октябрьской.
Выполнено строительство тротуаров общей протяженностью 300 м на сумму 350 тыс. руб., по улице Балахонова от ул. Комарова до ул. Школьной и по ул. Революционной от ул. Красной до ул. Комарова.

Также за отчетный период выполнены работы по ямочному ремонту дорог местного значения с асфальтным покрытием на 11 улицах ст. Отрадной. По улице Базарной, Юбилейной, Комарова, Революционной, Овражной, Курортной, Трудовой, Ленина, Урупской, Культурной, Мира на общую сумму 750 тыс. руб.

На содержание автомобильных дорог и обеспечение безопасности дорожного движения израсходовано 850 тыс. руб. Заменено 50 дорожных знаков, нанесена дорожная горизонтальная разметка, установлены 4 светофора Т-7 возле образовательных учреждений.

Произведен текущий ремонт гравийных дорог путем грейдированиия и нарезке кюветов с подсыпкой песчано-гравийной смесью на 37 улицах: улица Красная, Новая, Садовая, Рабочая, Лермонтова, Крестьянская, Крылова, Заречная, Новая, Западная, Некрасова, Толстого, Школьная, Фрунзе, Удовская, Ударная, Кирова, Лермонтова, 8 Марта, Тургенева,  Набережная, Дружный уголок, Казачья Совхозная, Коммунаров, Калинина, Лесная, Коновалова, Шевченко, Колхозная, Горького, дорога на хутор Новоурупский, х. Покровский ул. Заречная, х. Садовый ул. Грушовая, Вишневая. Всего отремонтировано более 30 км гравийных дорог на общую сумму 1,2 млн. руб.

На балансе Отрадненского сельского поселения находится 119 точек учета потребления электроэнергии уличного освещения вдоль автомобильных дорог и 1400 светильников. За отчетный год на оплату электроэнергии было израсходовано 5,9 млн. руб. 


На техническое обслуживание уличного освещения было израсходовано 988 тыс. руб., куда входит обслуживание светильников уличного освещения, обслуживание светофорных объектов, уличная иллюминация.

В отчетном периоде также проводилась работа по устройству уличного освещения на неосвещенных улицах сельского поселения. Данные работы проводились по заявкам жителей, на установку уличного освещения от индивидуальных приборов учета. Приобретение материала, монтаж и обслуживание уличного освещения осуществлялось за счет бюджета Отрадненского сельского поселения.

 Сумма затраченных средств составила 500 тыс. руб.  Это ул. Набережная, ул. Южная от ул. Набережной до ул. Урупской, ул. Кизилова от дома № 150 до дома № 250, Дружный уголок, ул. Комарова от ул. Школьной до Балохонова, в х. Садовом по ул. Грушовой и по ул. Вишневой.

Также на контроле администрации находится вопрос освещения улицы Курганной и Трактовой в ст. Отрадной. Так как автомобильная дорога, проходящая по данным улицам, является дорогой регионального значения заказчиком работ по устройству уличного освещения выступало Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края. Работы на объекте были завершены в ноябре 2017 года и по настоящее время объект не сдан в эксплуатацию.

По последней информации Министерства транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края, с учетом принятого решения арбитражного суда Краснодарского края, вступившего в законную силу с 28 января 2019 года, до конца марта 2019 года будет осуществлено технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств и заключен договор на энергоснабжение построенной линии электроосвещения.

Водоснабжение и водоотведение
На балансе Отрадненского сельского поселения числится 103 км водопроводных сетей. С сентября 2018 года деятельность в сфере водоснабжения на территории Отрадненского сельского поселения осуществляет гарантирующая организация ГУП КК «Курганинский групповой водопровод», которая на сегодняшний день обеспечивает бесперебойную подачу воды своим абонентам. На обслуживании организации находится более 6 тыс. абонентов.


В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края» проводились работы по реконструкции головных водозаборных сооружений на реке Уруп. В 2018 году завершены строительно-монтажные и пуско-наладочные работы и объект введен в эксплуатацию, что обеспечило гарантируемое качество подаваемой питьевой воды в домовладения жителей поселения.  Всего с начала строительства освоено 221,7 млн. рублей из бюджетов всех уровней.


На балансе Отрадненского сельского поселения числится 5,5 км канализационных сетей. Гарантирующей организацией в сфере водоотведения на территории поселения является ООО «Коммунальщик». В марте 2018 года из муниципальной собственности муниципального образования Отрадненский район в муниципальную собственность Отрадненского сельского поселения Отрадненского района переданы очистные сооружения канализации.

В 2018 году подведен водопровод к сооружениям, проведен ремонт крыши и приемной камеры ЖБО, ремонт электрической линии, лаборатории, а также оснащение лаборатории современным оборудованием. Всего на данные цели израсходовано 4 млн.руб.
Благоустройство

В рамках исполнения полномочий по благоустройству администрация Отрадненского сельского поселения являлась участником государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы. Данная программа направлена на повышение уровня благоустройства территорий общего пользования Отрадненского сельского поселения, на создание комфортных условий для отдыха жителей поселения, организованы мероприятия по благоустройству центрального парка станицы Отрадной. За отчетный период сумма финансирования по программе в 2018 году составила 26,6 млн. рублей. В ноябре 2018 года работы, запланированные в          1 этапе благоустройства были выполнены в полном объеме, а именно заменено    5 тыс. кв.м тротуарной плитки, благоустроена современная детская игровая площадка с покрытием, заменено более 5 км сетей инженерно-технического обеспечения и электроснабжения, установлено 85 опор и светильников уличного освещения, 60 камер наружного видеонаблюдения и 40 громкоговорителей.

В течение отчетного периода на территории поселения проведено 129 санитарных пятниц, 3 субботника, 1 Всекубанский двухмесячник по наведению санитарного порядка, в которых приняли участие хозяйствующие субъекты, осуществляющие свою деятельность на территории поселения. 

Очищено от мусора 800 тыс. кв. м территории. Заключены контракты на общую сумму 3.5 млн. руб. В рамках контрактов выполнены работы: уборка от мусора территории скверов и парков, очистка от мусора автобусных остановок, автомобильных дорог, прилегающих к ним территории, ликвидация несанкционированных свалок: под мостом Отрадная-Невинномысск, под мостом х. Садовый-Невинномысск, на выезде из х. Новоурупский, на выезде в сторону ст. Удобной и ст. Спокойной. В зимний период производилась расчистка тротуаров и автомобильных дорог от снега.
В рамках озеленения на территории скверов и парков высажено 55 саженцев березы, 50 саженцев рябины, 300 кв. м. цветников, проведены работы по оформлению клумб, осуществлялось кошение травы на общую сумму 800 тыс. руб.

На центральных улицах и сквере станицы произведен спил аварийных деревьев в количестве 85 штук, из них 47 деревьев по обращениям граждан поступивших в администрацию поселения на сумму 600 тыс. руб. Также произведена расчистка от порослей и деревьев территории кладбища.
             Транспортное сообщение
Протяженность маршрутной сети Отрадненского сельского поселения составляет 219,6 км. На территории поселения организовано 16 городских                   маршрутов, которые обслуживают 7 предпринимателей. Все автобусы оборудованы системами спутниковой навигации ГЛОНАСС. За 2018 год было перевезено
608
тыс.
пассажиров.
Помимо городских и пригородных маршрутов выполняются перевозки по 6 междугородним маршрутам, которые осуществляются предприятием ООО «Отрадненское ПАТП» с автовокзала, расположенного по ул. Широкой ст. Отрадной. Данные маршруты осуществляют перевозку людей как по территории Краснодарского края (Армавир, Краснодар, Геленджик), так и в соседние регионы (Ставрополь, Таганрог и Невинномысск).                                                                                             

Предупреждение и ликвидация последствий 

чрезвычайных ситуаций 

В следствие ливневых дождей прошедших с 21 по 27 мая 2018 года и повышения уровня воды в реке Уруп, в результате негативного воздействия паводковых вод произошло интенсивное разрушение участка дамбы, расположенной в ст. Отрадной, вдоль реки Уруп от ул. Урупской, 81 до ул. Восточной, 3 «а».  Благодаря поддержке администрации муниципального образования Отрадненский район, в рамках мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, проведены аварийно-восстановительные работы на общую сумму 1,9 млн руб.
Развитие  агропромышленного комплекса
Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью на территории поселения занимаются 18 крестьянских (фермерских) хозяйств, 6 646 личных подсобных хозяйств, из них 56 ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – АК «Аметист», где работают 186 человек, и одно среднее СПСК «Растениевод» 15 человек и одно крупное КФХ Арутюнян - в котором трудятся 25 человек и одно среднее КФХ Ганюков - 12 человек.

В личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйствах в 2018 году содержалось:

- 678 голов КРС, в том числе коров - 456 голов;

- 329 голов овец и коз, 

- 32838 голов птицы.

За отчетный период владельцами ЛПХ приобретено 115 тысяч голов молодняка птицы.
В хуторе Садовом на базе КФХ Ганюкова имеется миникомбикормовый завод производительностью 6-8 тонн комбикормов в день за 2018 год произведено и реализовано 472 тонны концетрированных кормов также осуществляется доставка.

На территории Отрадненского сельского поселения продолжают свою работу 9 пунктов по реализации концентрированных кормов, за отчетный период реализовано 960 тонн кормов.

Владельцами  малых форм хозяйствования  отчетный период произведено 267 тонн мяса и 1760  тонн молока.

 
Из средств краевого бюджета получено 1,9 млн. рублей субсидий, что на 1,1 млн. рублей выше уровня 2017 года:

- из них 574,3 тыс. рублей перечислено владельцам ЛПХ и КФХ за сданное молоко, что на 91,5 тыс. рублей выше уровня 2017года;

- 171,3 тыс. рублей за реализованное мясо, это на 132 тыс. рублей выше уровня 2017 года; 

- 785,4 тыс. рублей на возмещение затрат по строительству теплиц, что в 10 раз выше уровня 2017 года;

- 197,5 тыс. рублей на приобретение сельскохозяйственных животных.

  На территории Отрадненского сельского поселения 4 индивидуальных предпринимателя осуществляют прием молока, куда сдают молоко 24 молокосдатчика. Закупочная цена одного литра молока базисной жирности на сегодняшний день составляет 19-20 рублей, расчет с молокосдатчиками проводится регулярно.
Развитие предпринимательства, торговое обслуживание

На территории поселения осуществляют свою деятельность 387 объектов стационарной розничной торговли, 3 торговых комплекса и 1 торговый центр. Организовано 4 сельскохозяйственные ярмарки.

 Оборот розничной торговли за 2018 год вырос на 105 % по отношению к 2017 году за счет открытия новых объектов торговли. На территории Отрадненского сельского поселения осуществляют деятельность 120 стационарных объектов бытового обслуживания и 37 объектов общественного питания.

На территории Отрадненского сельского поселения осуществляет свою деятельность ярмарка выходного дня еженедельно по субботам с 6:00 до 11:00 часов, в ст. Отрадной, по ул. Ленина. За 2018 год проведено 104 ярмарки выходного дня. На которых реализовано продукции на 41,5 млн. рублей. 
Еженедельно проводятся рейдовые мероприятия специалистами Отрадненского сельского поселения, по выявлению и пресечению несанкционированной торговли не в предусмотренных местах для размещения и функционирования объектов мелкорозничной торговли на территории Отрадненского сельского поселения, в результате выявления, составляются протоколы по ст. 3.8 ЗКК от 23 июня 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» и рекомендуется гражданам осуществлять свою деятельность на территориях рынков и ярмарок.

Также ежеквартально проводятся мероприятия по выявлению лиц, занимающихся незаконной предпринимательской деятельностью и их легализации на территории Отрадненского сельского поселения, в результате выявления, информация направляется в налоговую инспекцию и Отдел МВД России по Отрадненскому району о принятии мер в пределах своей компетенции.
В целях соблюдения рекомендуемой торговой наценки на                             социально-значимые продукты питания еженедельно осуществлялся мониторинг предприятий потребительской сферы. При проведении мониторинга анализируются 38 наименований продуктов питания, из них – 24 являются социально-значимыми. Превышение рекомендованной торговой наценки на них в отчетном году выявлено не было.
Социальные вопросы
Одним из важных направлений деятельности администрации поселения является социальная поддержка населения. 

В рамках муниципальной целевой программы администрацией оказывается материальная помощь участникам ВОВ и ветеранам, чествование 

Юбиляров, оплачивается 50 процентов стоимости подписки на газету «Сельская Жизнь» - на эти цели израсходовано 241 тысяча рублей. 
                                         Культура
В Отрадненском сельском поселении осуществляют деятельность 2 муниципальных казенных учреждения отрасли «Культура» - Центр культуры, спорта и молодежной политики и Отрадненский историко-археологический музей. Расходы на содержание учреждений культуры в 2018 году составили 17,9 миллионов рублей, в том числе 8,4 миллиона рублей из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных  учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до среднемесячной начисленной заработной платы по Краснодарскому краю.

Центр культуры, спорта и молодежной политики

 В состав Муниципального казенного учреждения «Центр спорта, культуры и молодежной политики Отрадненского сельского поселения Отрадненского района» входят Отрадненский и Садовский сельские Дома культуры и Отрадо - Солдатский сельский клуб.

За отчетный период было проведено 704 мероприятия. Число посетителей составило 35 тысяч 519 человек. Были проведены все запланированные культурно-массовые мероприятия к календарным датам (Новый год, 23 февраля, 8 марта, 1 и 9 мая, День России, День пожилого человека, День матери и другие).

 На базе домов культуры и сельского клуба работает 58 кружковых и клубных формирований, в которых занимаются 930 человек.

 3 коллектива имеют заслуженное звание «образцовый художественный» - это ансамбль танца «Серпантин», брейк-данс команда «Экстрим-крю» и цирковая студия «Орхидея».

В течении года коллективы приняли участие в международных, всероссийских и краевых мероприятиях. В конкурсе-фестивале хореографического искусства  «Радуга звезд» в рамках III международного фестиваля-конкурса «Поколение талантов» Диплом Лауреата III степени получила младшая группа танцевального коллектива «Калейдоскоп»,  дипломантом конкурса стала образцовая брейк-данс команда «Экстрим крю». Образцовый художественный ансамбль танца «Серпантин» получил диплом I степени на   II Всероссийском конкурсе «Разноцветный мир детства».

Расходы на содержание МКУ «Центр культуры, спорта и молодежной политики» в 2018 году составили 12,7 миллионов рублей. В том числе на реализацию мероприятий муниципальной программы «Доступная среда» для  Садовского сельского Дома культуры было выделено и освоено в полном объеме 555 тысяч рублей (проведен ремонт входной группы, обустроен пандус а также реконструирован сан.узел для доступа людей с ограниченными возможностями), 388 тысяч рублей на обеспечение пожарной и охранной безопасности объектов и посетителей. На приобретение музыкальной аппаратуры, орг. техники и книг для библиотек 210 тысяч рублей.

Физическая культура и спорт

За 2018 год на территории Отрадненского сельского поселения было проведено 63 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняло участие 8 тыс. человек. Самыми массовыми стали следующие мероприятия:

· Спортивные соревнования в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы на базе ДОСААФ, приуроченные ко дню защитника Отечества.

· Спортивные праздники в рамках масленичных гуляний, праздников 1 и 9 мая, дня станицы Отрадной и Отрадненского района.

· Всекубанские турниры по стритболу и футболу.

Расходы на реализацию полномочий в области физической культуры и спорта в Отрадненском сельском поселении составили 578 тысяч рублей.
Молодёжная политика

В рамках реализации молодежной политики проведено 74 мероприятия. Охват молодежи в возрасте от 14 до 30 лет составил более 5 тыс. человек.  Молодежь Отрадненского сельского поселения приняла участие в районных мероприятиях конкурсе «Пою мое Отечество», играх КВН, «Что? Где? Когда?»).
С 25 апреля по 9 мая проводилась гражданская кампания «Георгиевская лента», где было осуществлено распространение лент и сбор пожертвований для госпиталей обслуживающих ветеранов войны.
В летний период на территории Отрадненского сельского поселения действовали 7 дворовых площадок. В период с 1 июня по 31 августа 2018 года на площадках работали спортинструкторы, на оплату их труда и приобретение инвентаря израсходовано 84 тысячи рублей. 
В октябре в образовательных учреждениях состоялись выборы лидеров школьного самоуправления, после чего состоялось заседание молодежного совета, где рассматривались вопросы по утверждению плана работы молодежного совета на 2019 год, и привлечении молодежи в волонтерское движение на территории Отрадненского сельского поселения.
За 2018 год на реализацию молодёжной политики на территории Отрадненского сельского поселения из бюджета израсходовано 750 тысяч рублей.

Отрадненский историко-археологический музей
Основой всей работы музея являются его фонды. В 2018 году они пополнились на 999 предметов основного фонда и на сегодняшний день насчитывают 32 тысячи 566 единиц хранения. В вопросе автоматизации учета музейных фондов Отрадненский музей занимает лидирующие позиции в крае. В 2018 году зарегистрировано в Государственном каталоге Музейного фонда Российской Федерации 3 733 музейных предмета, конвертировано в автоматизированную систему «Музей» 19 922 предмета. 

За 2018 год работниками музея было подготовлено и проведено 800 мероприятий, в том числе: 511 экскурсий, 158 культурно-образовательных мероприятий, 102 массовых мероприятия, 28 выставок, 1 новая экспозиция.  

Число посетителей мероприятий в музее, выставок вне музея, участников массовых и культурно-образовательных мероприятий составило 28 тысяч человек. Основной целевой аудиторией музея являются дети школьного и дошкольного возраста, в 2018 году – 90 % от общего числа посетителей. Большое внимание уделяется проведению мероприятий для посетителей с ограниченными возможностями здоровья и людей пожилого возраста.

Важнейшими мероприятиями года были мероприятия в рамках краевого образовательно-просветительского проекта «75-летию Великой Победы – 75 героических страниц», проектов «Народная культура Кубани», «Страницы истории Приурупья», «Выездной музей», «Музей для всех». 

Музей принимает активное участие в общероссийских, международных и краевых акциях и фестивалях – «Ночь музеев», «Библионочь», «Ночь искусств», «Кубанский музейный фестиваль».

В 2018 году музей принял участие в межрегиональной научной конференции «XX Фелицынские чтения». Статьи научных сотрудников нашего музея опубликованы в сборнике материалов конференции и на сайте Южного филиала Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия имени Д.С.Лихачева.

Расходы на содержание МКУ «Отрадненский историко-археологический музей» в 2018 году составили 5,2 миллиона рублей. В том числе 150 тысяч рублей на организацию и проведение выставок, 147 тысяч рублей на информатизацию музейной деятельности, автоматизацию учета музейных фондов и создание электронных каталогов, 133 тысячи рублей на приобретение и замену оборудования выставочных залов и фондохранилищ, 82 тысячи рублей на обеспечение безопасности экспозиции, фондохранилищ и посетителей.

Директор музея И.В. Боярчук является победителем краевого конкурса профессионального мастерства работников культуры, искусства и кинематографии «Жизнь моя – культура 2018» в номинации «Лучший музейный работник». За заслуги в развитии культуры Кубани в 2018 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани».
Работа территориальной комиссии по профилактике правонарушений 

За отчетный период было проведено 14 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений. Основными задачами деятельности комиссии является: профилактика правонарушений и преступлений, наркомании; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.  Всего на заседаниях комиссии рассмотрено 48 человек, из них 6 несовершеннолетних, с которыми проводятся разъяснительные беседы, посещение на дому в ходе проведения рейдовых мероприятий по КЗ 1539, привлечение подростков в спортивные и культурные мероприятия.

     Продолжается работа по реализации Законов Краснодарского края № 1267-КЗ «Об участии граждан в обеспечении общественного порядка в Краснодарском крае» и № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 198 человек. 


Эта работа организована на общественных началах, в которой участвуют депутаты, сотрудники администрации, учителя всех школ, расположенных на территории поселения, музея, сельского дома культуры. 

Работа административной комиссии

Для исполнения административного законодательства в поселении создана и работает административная комиссия. За отчетный период было вынесено 77 постановлений:
3 материала касались правонарушений по статье 2.4 (бесконтрольное содержание скота и птицы, повлекшее потраву посевов);

39 материалов за правонарушение статьи 3.2 (нарушение правил благоустройства территории Отрадненского сельского поселения);

5 материалов было составлено по статье 2.5 (бесконтрольное содержание собак и кошек);

5 материалов было составлено по статье 3.3(нарушение тишины и спокойствия граждан)

12 материалов было составлено по статье 3.8 (несанкционированная торговля)

13 материалов по ст.7.15 (сжигание сухой растительности и послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур)


   По итогам 2018 года в бюджет поселения за административные правонарушения поступило 56 тыс. рублей.
Рассмотрение обращений граждан
В 2018 году поступило 655 обращений граждан, из них 261 – поддержаны по ним приняты положительные решения, 39 обращений находятся в работе, по 355 обращениям даны разъяснения.
В письменных обращениях наиболее часто поднимались вопросы жилищно – коммунального хозяйства - газо-, электро- и водоснабжения, уличного освещения, благоустройства, санитарного порядка, вопросы, связанные с межевыми спорами.
Приоритетные направления на 2018 год.

Всё, что было сделано в отчетном периоде на территории поселения, сделано благодаря поддержки администрации Краснодарского края в лице нашего губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева и Законодательного Собрания Краснодарского края в лице председателя Бурлачко Юрия Александровича. Проделанная работа — это также итог совместных усилий администрации поселения, Совета депутатов, общественных организаций, учреждений, предпринимателей и жителей поселения.
На 2019 год у нас намечены планы по решению наиболее важных вопросов для нашего поселения:
1. Самым из актуальных вопросов в текущем году является продолжение благоустройства центрального парка в ст. Отрадной в рамках государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды». 
2. Одним из актуальным вопросом является ремонт асфальтных дорог в населенных пунктах поселения. В 2019 году планируется ремонт дорог в ст. Отрадной по следующим улицам:
- ул. Комарова (от ул. Горького до ул. Первомайской);

- ул. Красная (от ул. Первомайской до ул. Ленина и от ул. Горького до      ул. Базарной);

- ул. Союзная (от ул. Первомайской до ул. Революционной);

- ул. Базарная (от ул. Крылова до ул. Трактовой); 
- ул. Первомайская (от ул. Революционной до ул. Школьной); 
- ул. Школьная (от ул. Первомайской до ул. Базарной); 
- ул. Ленина (от ул. Красной до ул. Пролетарской); 

А также в х. Садовом: по ул. Грушовой.
3. Кроме этого планируется осуществить ремонт тротуаров в ст. Отрадной 

- по ул. Урупской (от ул. Южной до ул. Совхозной);
- по ул. Балахонова (от ул. Пионерской до ул. Союзной); 

- по ул. Октябрьской (от ул. Солнечной до ул. Рабочей);
и в х. Отрадо-Солдатском
- по ул. Первомайской (от дома № 32 до № 73).
4. Не менее актуальным вопросом является освещение улиц. 
Уже начаты работы по устройству освещения ул. Октябрьской от ул. Первомайской до Базарной и ул. Широкой от ул. Первомайской до Базарной в ст. Отрадной. 

Также планируется устройство освещения по ул. Горького и Базарной от ул. Школьной до ул. Трактовой.

А в перспективе хотим полностью выполнить реконструкцию уличного освещения с учетом энергоэффективности и переводом на диодные светильники.
5. Жизненно важным вопросом для поселения остается вопрос ремонта дамбы, расположенной в ст. Отрадной, вдоль реки Уруп от ул. Урупской, 81 до ул. Восточной, 3 «а». В связи с повторяющимися разрушениями дамбы, из-за негативного воздействия вод, и в целях исполнения полномочий по предупреждению чрезвычайных ситуаций на территории Отрадненского сельского поселения, в 2019 году планируется разработка проектной документации по капитальному ремонту дамбы, в целях дальнейшего проведения ремонта.
Уверен, что при поддержке нашего губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева и председателя ЗСК Бурлачко Юрия Александровича мы выполним поставленные перед нами задачи.
Если мы хотим жить лучше, то не имеем права мириться с проблемами и недостатками. В этой работе есть место всем и каждому. И я уверен, мы сможем решить многие задачи, если будем работать единой командой.
                                   СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!
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