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Уважаемые жители!

Уважаемые приглашенные!


Сегодня мы собрались в широком составе не случайно, так как те результаты, которые нам удалось достичь и о которых пойдет дальше речь – это итог нашей совместной работы. Поэтому анализировать результаты и строить планы на будущее мы должны вместе.


Работа поселения строилась по направлениям, сформированным главой администрации Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым при активной поддержке Законодательного собрания Краснодарского края во главе с Юрием Александровичем Бурлачко, администрации муниципального образования Отрадненский район в лице главы Андрея Владимировича Волненко, по реализации федеральных, краевых и местных программ социального и экономического развития.
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Деятельность органов местного самоуправления поставлена не только под контроль органов государственной власти, но и под контроль населения, проживающего на территории поселения.

Отчитываясь о работе сельского поселения за 2019 год хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Так, в Отрадненском сельском поселении по состоянию за 2019 года численность населения составляет 24824 человек, в том числе по населенным пунктам:

ст. Отрадная – 22918 человека

х. Садовый -1379 человек

х. Новоурупский– 221человек

х.Отрадо-Солдатский – 255 человек

х. Покровский – 51 человек.

Численность трудоспособного населения составляет 10256 человек, пенсионеров зарегистрированных на территории поселения 8896 человека.

Численность многодетных семей на территории Отрадненского сельского поселения составляет 281 семья, где воспитывается 911 ребенка. 

Хочу напомнить, что 8 сентября 2019 года в Отрадненском сельском поселении Отрадненского района прошли выборы депутатов в Совет Отрадненского сельского поселения. Общая явка по поселению составила – 70,88 % (общая по району 74,52%, по краю 52, 96%). Анализ результатов выборов показал, что население проголосовало за стабильность – были избраны депутаты которые трудятся на благо поселения уже не первый год. Часть депутатов предыдущего созыва по личным причинам и обстоятельствам сложили полномочия и в связи с этим в команде появились вновь избранные депутаты, молодые и энергичные, которые уже влились в работу. Спасибо всем вам за вашу гражданскую активность.
Исполнение бюджета поселения

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, на сколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития.
В 2019 году плановые обязательства по доходам исполнены на 104% и составили 81,1 млн. руб. из них:

- АКЦИЗЫ – план  2019 года исполнен на 100%, что составляет 8,2 млн. рублей, это на 1,0 млн. рублей выше к уровню 2018 года;

-  НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ составляет основную долю в структуре собственных доходов, плановое назначение исполнено на 107% и составило 31,9 млн. рублей.

 ЕДИНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ НАЛОГ 

За 2019 год поступило 9,9 млн. рублей, что в 3 раза больше к уровню    2018 года.
ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ

В бюджет поселения поступило 15,5 млн. рублей, план 2019 года исполнен на 100%.

- Немаловажным источником доходов являются поступления от НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ. Плановое назначение 2019 года исполнено на 103%, то есть в бюджет поселения поступило 11,7 млн. рублей.

Помимо основных доходных источников в бюджет поселения в отчетном году поступило средств от сдачи в аренду имущества – 1,9 млн. рублей и           2,0 млн. рублей прочих неналоговых поступлений.
Поступление краевых средств 2019 года составило 120,2 млн. рублей, что в 2 раза выше от уровня собственных доходов.

Бюджет Отрадненского сельского поселения является дотационным. Из краевого бюджета поступило 31,3 млн. рублей в виде дотаций – это 39% от собственных доходов поселения. 

Рост собственных доходов бюджета получен, прежде всего, благодаря эффективному взаимодействию с налоговыми органами, службой судебных приставов и, конечно же, с налогоплательщиками.

На начало 2019 года недоимка по имущественным налогам составила     16,1 млн. рублей (4 179 чел.). В отчетном году проведено 96 заседаний антикризисного штаба, в результате которых сумма недоимки сократилась на 53% или 8,6 млн. рублей и составила 7,5 млн. рублей (1 711чел.). Недоимка по транспортному налогу 10,7 млн. рублей (1 610 чел.) сократилась на 40% или 4,3 млн. рублей (705 чел.) и составила 6,4 млн. рублей (905 чел), по земельному налогу сумма недоимки - 2,6 млн. рублей (1 710 чел.) сократилась на 56 % или на 1,5 млн. рублей (1 037 чел.) и составила 1,1 млн. рублей (673 чел.), по налогу на имущество физических лиц сумма недоимки составляла 2,8 млн. рублей (859 чел.) сократилась на 100 % и составила 766,3 тыс. рублей (133 чел.)
Бюджет — это один из инструментов развития территории. И все бюджетные средства должны быть направлены на развитие и улучшение качества жизни населения. 

Одним из критериев оценки деятельности администрации Отрадненского сельского поселения на краевом и районном уровнях является не только пополнение доходной части бюджета, а также планирование расходов бюджета. Основными направлениями являются: 

Благоустройство

Отрадненское сельское поселение является участником краевой программы «Формирование современной городской среды» на 2019 год. 

Согласно соглашению заключенному администрацией поселения с Министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края на второй этап благоустройства сквера ст. Отрадной выделены денежные средства в сумме 46,7 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета – 42,1 млн. руб., из краевого бюджета – 1,8 млн. руб., из местного бюджета – 2,8 млн.руб.

28 мая 2019 года после проведения конкурсных процедур с подрядной организацией ООО «Техпроект» заключен муниципальный контракт. 

В рамках заключенного контракта:

- установлен большой игровой комплекс с современным резиновым покрытием;

- заменено более 9000 м2 тротуарной плитки;

- заменено более 4500 м бордюрного камня;

- установлено130 лавочек и 110 урн для мусора.

Демонтированное в ходе благоустройства парка «Японской Софоры» детское игровое оборудование и малые архитектурные формы переданы на детские площадки, расположенные и открытые за отчетный период на территории ст. Отрадной:

- по ул. Шевченко в районе домовладения № 3;

- по ул. Короткой в районе домовладения № 1;

- на пересечении улиц Пролетарской и Коновалова;

- на пересечении улиц Лесной и Кавказской;

- на пересечении улиц Южной и Красной;

- на пересечении улиц Луговой и Кубанской;

- на пересечении улиц Кавказской и Луговой.

Демонтированная тротуарная плитка в количестве 2000 м2, распределена и передана детским образовательным учреждениям, расположенным на территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района.

Хочу поблагодарить главу администрации Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, главу муниципального образования Отрадненский район Андрея Владимировича Волненко за возможность участия в программе, за поддержку в наших начинаниях и помощь в достижении целей и задач, поставленных перед нами.

Одной из таких задач является благоустройство детских игровых площадок и благодаря нашим общим усилиям, совместно с председателем ТОС «Заречный» Махровым Виктором Петровичем, администрацией Отрадненского сельского поселения Отрадненского района построена детская площадка на пересечении улиц Рабочей и Тургенева на общую сумму 821,7 тыс. руб., из которых531,1 тыс. руб. грант от ЗСК Краснодарского края за первое место в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» по итогам 2018 года. Полученные денежные средства направлены на устройство детской игровой площадки на пересечении улиц Тургенева и Рабочей в ст. Отрадной с применением резинового покрытия и современного игрового оборудования.
Ликвидированы несанкционированные свалки по ул. Горького,                   ул. Набережной, в районе поворота на х. Новоурупский, на берегу                             р. Кунтимес в районе пер. Короткого, на пересечение ул. Школьной и ул. Партизанской, на выезде из ст. Отрадной в сторону аэропорта и                                 г. Невинномысска, по ул. Базарной между камнерезной фабрикой и сквером памяти, лесопосадка по ул. Международной. 

Проведены работы по уборке и вывозу мусора с территории кладбища в ст. Отрадной.

В весенне-летний период проводились работы по дезинсекции клещей и других вредных насекомых на территории поселения.
На центральных улицах, в сквере станицы Отрадной, а также по обращениям граждан, выполнены работы по спилу аварийных деревьев.

Дорожное хозяйство 


Протяженность автомобильных дорог местного значения на территории Отрадненского сельского поселения составляет 129,5 км, из них в асфальтобетонном исполнении 33,5 км, в гравийном 96 км.


В 2019 году администрация Отрадненского сельского поселения стала участником государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». На реализацию мероприятий в рамках данной программы было выделено в 2019 году  40,1 млн. рублей, для сравнения в 2017 году из краевого бюджета было выделено 2,8 млн. рублей, в 2018 году – 7,1 млн. рублей. При этом уровень расходов на дорожный фонд Краснодарского края в 2019 году практически не изменился по сравнению с 2018 годом и составил 32,6 млрд. рублей. На софинансирование данной программы из местного бюджета в 2019 году выделено 1,2 млн. рублей. 


В рамках программы выполнен капитальный ремонт 10 объектов с заменой бордюров по улицам: 


- Комарова от ул. Горького до ул. Первомайской


- Овражной от ДС № 9 до ул. Трудовой


- Союзной от ул. Первомайской до ул. Революционной


- Грушовой от ул. Школьной в х. Садовый


- Красной от ул. Первомайской до ул. Ленина


- Ленина от ул. Красной до ул. Пролетарской


- Первомайской от ул. Школьной до ул. Революционной


- Школьной от ул. Первомайской до ул. Базарной


- Красной от ул. Горького до ул. Базарной


- Базарной от ул. Крылова до ул. Трактовой


Из местного бюджета выделено 3,7 млн. рублей на ремонт улиц:

Красной, Овражной, Ленина, Школьной, пер. Мира и ул. Грушевой в                         х. Садовом.


Произведен ремонт тротуаров по улицам Союзной, Комарова, Овражной, Школьной и Красной на общую сумму 746,3 тыс. рублей.


На содержание автомобильных дорог местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения израсходовано 6,9 млн. рублей в том числе:

- проведено грейдирование и уплотнение дорог в станице Отрадной на улицах: Красная, Толстого, Гоголя, Новая, Лермонтова, Трудовая, Школьная, Южная, Крестьянская, Фабричная, Овражная, Союзная, пер. Тегинский, Луговая, Северная, Кавказская, Тургенева, Крылова, Кизилова, Лесная, Международная, подъезд к хутору Новоурупский, Кирова, пер. Тургенева, Карла Маркса, Некрасова, Энгельса и ул. Новой в х. Садовый на сумму 1,5 млн. руб.

- проведен ямочный ремонт по улицам: Красная, Первомайская, Ленина, Школьная, Базарная, Культурная, Революционная, Урупская, Союзная, Курортная, Трудовая, Горького, Юбилейная в станице Отрадной на сумму 347,0 тыс. руб.


- приобретено186 и установлено142 дорожных знака на сумму 706,2 тыс. рублей


- 2 раза обновлялась дорожная разметка протяженностью 14.2 км. на сумму 457,0 тыс. руб.;


- приобретена и установлена по ул. Ленина искусственная неровность на суму 100,3 тыс. руб.


- приобретены и установлены светофорные объекты на пересечении улиц Первомайской и Школьной и пересечении улиц Курганной и Братской на сумму 1,2 млн. руб.


- проведены работы по обслуживанию светофорных объектов на сумму 392,0 тыс. руб.


- произведена установка ограждений в станице Отрадной по улицам Красной, Школьной, Трудовой и Урупской на сумму 348,8 тыс. руб.


- с целью снижения травмоопасности пешеходов и предотвращения аварийных ситуаций в зимний период приобретена техническая соль и песок на сумму 165,1 тыс. руб. для обработки тротуаров и дорог песчано-соляной смесью 


Все эти работы не возможны без разработки рабочей и сметной документации на которую израсходовано 1,5 млн. руб.

Освещение

На балансе Отрадненского сельского поселения находится 131 точка учета потребления электроэнергии уличного освещения вдоль автомобильных дорог и 1400 светильников. 

За отчетный период на оплату электроэнергии было израсходовано 3,6 млн. руб., что меньше показателя за аналогичный период 2018 года на 1,3 млн. руб. (на 27%).


Экономия бюджетных средств образовалась благодаря модернизации уличного освещения, проведенной в 2019 году на улицах Отрадненского сельского поселения. Выполнены работы по замене 16 км. сип. и 800 ламп накаливания на энергосберегающие диодные светильники по улицам: Базарной, Октябрьской, Широкой, Урупской, Горького, Первомайской, Красной, Комарова, Мира, Трудовой, Школьной, Революционной, Пролетарской, Шоссейной, Южной, Балахонова, Восточной, 

Всего на модернизацию вышеуказанных объектов израсходовано 12,4 млн. руб.

Альтернативным способом освещения улиц в Отрадненском поселении является установка фонарей уличного освещения от приборов учета жителей поселения на условиях: администрация поселения приобретает материалы, производит монтаж и дальнейшее обслуживание установленных фонарей уличного освещения, а оплата за фактически потребленную электроэнергию производится гражданами.

За 2019 год жителями Отрадненского сельского поселения Отрадненского района поданы заявки на установку 111 фонарей уличного освещения от собственных приборов учета.

На конец отчетного периода исполнено 86% заявок (95 фонарей) в                 ст. Отрадной по улицам Рабочая, Красная, Кольцевая, Кавказская, Луговая, Шевченко, Фабричная, Толстого , Школьная, Братская, Партизанская, Кооперативная и х. Садовом по улицам Школьная Молодежная, Вишневая, Мира, Новая, Строительная, Спортивная.

Водоснабжение и водоотведение
На балансе Отрадненского сельского поселения числится 103 км водопроводных сетей. С сентября 2018 года деятельность в сфере водоснабжения на территории Отрадненского сельского поселения осуществляет гарантирующая организация ГУП КК СВ ВУК «Курганинский групповой водопровод», которая на сегодняшний день обеспечивает бесперебойную подачу воды абонентам. На обслуживании в организации находится более 6 тыс. абонентов.


На балансе Отрадненского сельского поселения числится 5,5 км канализационных сетей. Гарантирующей организацией в сфере водоотведения на территории поселения является ООО «Коммунальщик».

Транспортное сообщение

Протяженность маршрутной сети Отрадненского сельского поселения составляет 219,6 км. На территории поселения организовано 16 городских                   маршрутов, которые обслуживают 7 предпринимателей. Все автобусы оборудованы системами спутниковой навигации ГЛОНАСС. 

На сходах граждан и в адрес администрации неоднократно поступали вопросы от жителей Отрадненского поселения об организации льготного проезда на городских маршрутах, и благодаря финансовой поддержке губернатора Краснодарского края Кондратьева В.И., а также слаженной работе администрации Отрадненского района и Отрадненского сельского поселения, с 1 ноября 2019 года на территории Отрадненского сельского поселения для проезда на городском транспорте действует льготный проездной билет.

Это позволяет отдельным категориям граждан сэкономить до 60% собственных денежных средств при проезде на городском транспорте, а перевозчикам – получать субсидии в связи с оказанием услуг по их перевозке.

Стоимость льготного проездного билета составляет 340 рублей.

На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района продажа льготных проездных билетов осуществляется в здании администрации Отрадненского сельского поселения Отрадненского района по адресу: ст. Отрадная, ул. Первомайская, 8, каб. № 8.

Льготный проездной билет рассчитан на неограниченное количество поездок в течение месяца и действует на всей территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района при поездках на городском транспорте.

Чтобы приобрести льготный проездной билет, при себе необходимо иметь паспорт и справку из управления социальной защиты населения по месту жительства. 

Проездные билеты на следующий месяц можно приобрести с 25 по 30 число текущего месяца.

Предупреждение и ликвидация последствий 

чрезвычайных ситуаций 
В 2019 году администрация Отрадненского сельского поселения вступила в государственную программу Краснодарского края «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов».

В рамках данной программы 10 июня 2019 года между администрацией и министерством природных ресурсов Краснодарского края заключено соглашение о предоставлении субсидии из краевого бюджета бюджету Отрадненского сельского поселения Отрадненского района на разработку проектной и рабочей документации на капитальный ремонт гидротехнических сооружений находящихся в муниципальной собственности, в размере 5,1 млн. рублей, на софинанси́рование данной программы из местного бюджета выделено 160,0тысяч рублей.

19 августа 2019 года по итогам конкурса между администрацией и подрядной организацией ООО «Фасмер» заключен договор на выполнение работ по разработке проектной и рабочей документации «Капитальный ремонт дамбы ст. Отрадной Отрадненского района Краснодарского края вдоль реки Уруп от улицы Урупской, 81 до улицы Восточной, 3А.

По состоянию на 31 декабря 2019 года работы по разработке проектной и рабочей документации «Капитальный ремонт дамбы ст. Отрадной Отрадненского района Краснодарского края вдоль реки Уруп от улицы Урупской, 81 до улицы Восточной, 3А.выполнены в полном объеме.

В целях обеспечения пожарной безопасности на территории Отрадненского сельского поселения осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина. В состав дружины входит 10 человек. За отчетный период принимали участие в тушении 7-ми ландшафтных пожаров. Также организована работа по распространению памяток по пожарной безопасности населению на территории поселения.
Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования

Сельскохозяйственнойдеятельностьюнатерриториипоселениязанимаютсявосемнадцать крестьянско – фермерских хозяйств, два из них образовались в 2019 году - это КФХ Капрелова Артема Петровича (животноводство) и КФХ Деревянко Юрия Владимировича (растениеводство, теплицы), 6646 личных подсобных хозяйств, из них 56 ЛПХ занимаются товарным производством. 
В ЛПХ и КФХ в 2019 года содержалось:

- 612 голов  КРС, в том числе коров - 359 голов;

-430  голов овец и коз, 

-32644 головы птицы.

За отчетный период владельцами ЛПХ приобретено 116 тысяч голов молодняка птицы.
В хуторе Садовом на базе КФХ Ганюкова В.И. имеется миникомбикормовый завод производительностью 8 тонн комбикормов в день.      За 2019 год произведено и реализовано 367 тонн  концентрированных кормов.   

Владельцами малых форм хозяйствования за истекший год произведено 126 тонн мяса, 1540 тонн молока.

Из средств краевого бюджета в 2017 году было субсидировано 738 тыс. руб., в 2018 – 1млн. 900 тыс. руб., а в 2019 – 2 млн. 402 тыс. руб., исходя из этого видно, что в Отрадненском сельском поселении активно развиваются ЛПХ и КФХ. В 2019 году из субсидированных средств было перечислено:

- 375 тыс.рублей владельцам ЛПХ и КФХ за реализованное молоко, 

- 171 тыс. руб. за реализованное мясо,  

-1,9 млн. рублей на возмещение затрат на строительство теплиц.

Развитие предпринимательства, торговое обслуживание


На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района  осуществляют свою деятельность 403 объекта стационарной розничной торговли, 3 торговых комплекса и 1 торговый центр. В 2019 году открылись 3 объекта общественного питания: кафе-кондитерская «Метрополис»(ул. Красная), закусочные «Хинкальная» (ул. Трактовая) и «Кавказская кухня» (ул.Октябрьская),введены в эксплуатацию 2  магазина одежда-обувь  «Планета»(ул. Школьная) и «Мега Сити» (пересечение ул. Базарная-Октябрьская), 1 магазин «Магнит» (ул. Курганная 76), открылись 2 магазина мужской одежды «Мужской стиль» и «Аристократ» (ул. Широкая), изменили вид деятельности более 20 магазинов. На постоянной основе действуют 4 сельскохозяйственные ярмарки(сельскохозяйственная розничная ярмарка, сельскохозяйственная розничная ярмарка «Выходного дня», 2 ярмарки проводятся на территории ООО «Торговый комплекс», так же в 2019 году были проведены 4 тематические ярмарки - Новогодняя, ёлочная, цветочная (к 8 Марта), пасхальная.

 Оборот розничной торговли за 12 месяцев 2019 года вырос на 105 % по отношению к 2018 году за счет открытия новых объектов торговли. На территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района осуществляют деятельность 126 стационарных объектов бытового обслуживания и 37 объектов общественного питания.

На территории Отрадненского сельского поселения открылся новый вид сервисных услуг: доставка готовой еды на дом «Суши Кинг» (ул. Урупская), «Рио Пица» (ул. Октябрьская).

Ежеквартально проводятся мероприятия по выявлению лиц, занимающихся незаконной предпринимательской деятельностью и их легализации на территории поселения.

КУЛЬТУРА

Центр культуры, спорта и молодежной политики

 В состав Муниципального казенного учреждения «Центр культуры, спорта и молодежной политики Отрадненского сельского поселения Отрадненского района» входят Отрадненский и Садовский сельские Дома культуры и Отрадо - Солдатский сельский клуб.

На 2020 год запланирован капитальный ремонт Садовского сельского дома культуры, который  участвует в программе «Развитие культуры» на 2020 год на сумму 14 606 240.

За отчетный период было проведено 445 мероприятия. Число посетителей составило 29 тысяч 508 человек. Были проведены все запланированные культурно-массовые мероприятия к календарным датам.

 На базе домов культуры и сельского клуба работает 58 кружковых и клубных формирований, в которых занимаются 930 человек.

 Три коллектива имеют заслуженное звание «образцовый художественный» - это ансамбль танца «Серпантин», брейк-данс команда «Экстрим-крю» и цирковая студия «Орхидея».


 В 2019 году коллективы приняли участие в краевых и районных фестивалях, конкурсах. 
Международные:  II открытый творческий чемпионат Южного и Северо-Кавказского федеральных округов (Брейк-данс команда «Экстрим крю», танцевальный коллектив «Ассорти»).
Межрегиональные:фестиваль- конкурс творчества детей и молодежи «Океан талантов» Дипломы Лауреатов I, II, III степени (Брейк-данс команда «Экстрим крю», танцевальный коллектив «Калейдоскоп»).
Краевые: -IV краевой фестиваль-конкурс народного художественного творчества «Во славу Кубани! На благо России» 3 Диплома Лауреатов (Образцовая цирковая студия «Орхидея», участники кружка Декаративно- прикладного искусства), 
- г.Лабинск«Полифония сердец», пятый краевой фестиваль-конкурс- ансамбль «Серпантин», 
- Диплом лауреатов 3 степени конкурс «Коллектив года» г. Армавир, 
- Краевой этап фестиваля «Свежий ветер» Сертификат за участие, 
- ст. Атамань фестиваль «День станицы – Атамань», 
- Всероссийский фестиваль «Зимняя мелодия» Дипломы Лауреатов II и III степени (Брейк-данс команда «Экстрим крю», танцевальный коллектив «Калейдоскоп»

Районные: фестиваль-конкурс агитбригад «Альтернатива» Диплом III степени, «Во славу Кубани, на благо России», Районный фестиваль «Содружество» диплом за участие, районный конкурс на постановку работы по профилактике безнадзорности «У нас альтернатива».
На содержание муниципального казенного учреждения «Центр культуры, спорта и молодежной политики» Отрадненского сельского поселения Отрадненского района в 2019 году было выделено 13,3 млн.рублей.

Физическая культура и спорт
За 2019 год на территории Отрадненского сельского поселения было проведено 50 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 11 тыс. человек. Самыми массовыми стали следующие мероприятия:
- Спортивные соревнования в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы на базе ДОСААФ, приуроченные ко дню защитника Отечества;
- Спортивныепраздники в рамках масленичных гуляний, праздников 1 и 9 мая;
- Всекубанский турнир по уличному баскетболу на кубок губернатора;

- Всекубанский турнир по футболу на кубок губернатора;
- Открытыйтурнир по волейболу ко дню защиты детей;
- Спортивные мероприятия в рамках празднования Дня станицы Отрадной;
- День Физкультурника;
- Спортивные мероприятия в рамках празднования Дня хутора Садового;
- Проведение турнира по пинболу в рамках 100-летия образования комсомола;
- Предновогодний турнир по волейболу.


Советом Отрадненского сельского поселения были выделены денежные средства в сумме 220 тыс. рублей, из них 50 тыс. руб. на приобретение спортивного инвентаря (гандбольных и волейбольных мячей) для сборных команд юношей и девушек Отрадненского сельского поселения Отрадненского района, а так же 170 тыс. руб. для участия во Всероссийском турнире по футболу «Летний Кубок Спартака» в г. Анапа, где наши команды заняли 1 и 3 места;
-Для участия команды ст. Отрадной в первенстве «Кубок Кубани» в г. Сочи в размере 20 000 рублей 

-Для участия сборной команды Отрадненского сельского поселения Отрадненского района в первенстве Краснодарского края по пляжному гандболу в г. Ейск в размере 50 000 рублей
Расходы на реализацию полномочий в области физической культуры и спорта в Отрадненском сельском поселении составили 760,5 тысячи рублей.
Молодёжная политика
В рамках реализации молодежной политики проведено 62 мероприятия. Охват молодежи в возрасте от 14 до 30 лет составил более 9500 тыс. человек.  Молодежь Отрадненского сельского поселения приняла участие в районных мероприятиях:

-конкурсе «Свободный микрофон»,
-играх КВН, «Что? Где? Когда?».

- Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы
- Сообщи - где торгуют смертью
-Благотворительная акция «Я с тобой», сбор пожертвований для детей с онкологическими заболеваниями

-Военно-патриотические акции «Горсть земли» и «Свеча памяти»
- Духовно-нравственные мероприятия                                                                                         

-В каникулярный период было трудоустроено 140 человек (несовершеннолетних).

-Приняли участие в форуме южного Федерального Округа «Ростов – время возможностей»
В 2019 году на реализацию молодёжной политики на территории Отрадненского сельского поселения из бюджета израсходовано 918,4 т. р. 

Отрадненский историко-археологический музей
За 2019 годработниками музея было подготовлено и проведено 818 мероприятий, в том числе:514 экскурсий, 150 лекций, 125 массовых и культурно-образовательных мероприятий, 29 выставок. Число посещенийэкспозиций и выставок музея составило – 15 тысяч 317человек. Наиболее востребованными у посетителей были проекты, посвященные 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и народной культуре Кубани, а также Году театра в России, 220-летию Александра Сергеевича Пушкина, экскурсии для семейной аудитории. 

Отрадненский музей принял активное участие в общероссийских, международных и краевых акциях и фестивалях:

Восьмой Всероссийской Акции «Библионочь – 2019»
Ежегодной международной культурной акции «Ночь музеев»

Ежегодной акции «Ночь искусств»
Тринадцатом Кубанском музейном фестивале
В период летних каникул 2019 года музей принял активное участие в организации летнего отдыха в части взаимодействия со школьными досугово-оздоровительными площадками.
Специалисты музея приняли участие в работе межрегиональной научно-практической конференции «XXI Фелицынские чтения». Ведут работу над изучением музейных предметов и коллекций, развивают музейно-образовательную и выставочную деятельность, обеспечивают государственный учет музейных предметов и музейных коллекций. 
На содержание муниципального казенного учреждения «Отрадненский историко-археологический музей» Отрадненского сельского поселения Отрадненского района в 2019 году было выделено 5,4 млн. рублей.

Основную часть расходов составляет заработная плата (с начислениями) работников музея - 4 миллиона 228 тысяч 929 рублей 5 коп. 
Работа территориальной комиссии по профилактике правонарушений 

Работа территориальной комиссии по профилактике правонарушений 

За отчетный период было проведено 24 заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 48 представлений, полученных из ОМВД России по Отрадненскому району.

-Лица злоупотребляющие наркотическими веществами/алкогольными напитками-12 человек;

-Лица оказывающие ненадлежащий уход за несовершеннолетними детьми-5 человек;

-Лица социально опасные -15 человек;

-Лица за которыми осуществляется административный надзор ОМВД -16 человек;

Продолжается работа по реализации Закона Краснодарского края               № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». 

Так за отчетный период в ходе рейдовых мероприятий (120 выездов, по 10 дней в месяц) было выявлено 32 несовершеннолетних граждан, находящихся в общественных местах без законного представителя в вечернее время суток, 4 из которых привлекались повторно. 

Родители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по ст. 2.9 ЗКК № 608 -КЗ.
Работа административной комиссии
В администрации Отрадненского сельского поселения образована административная комиссия. 

За 2019 год было проведено 18 заседаний административной комиссии на которых вынесено 57 постановлений:
по статье 2.5.1 «нарушение требований к обращению с домашними животными» 3 материала, вынесено три штрафа на сумму 3000 рублей, оплачено 1000 рублей, два материала переданы в службу судебных приставов.
по статье 2.5 «нарушение правил содержания собак и кошек» 1 материал, вынесено предупреждение.
по статье 3.3 «нарушение тишины и спокойствия граждан» - 4 материала; вынесено 4 штрафа на сумму 4000, из них 2 оплачено, 2 материала переданы судебным приставам.

по статье 3.8 «торговля вне предусмотренном месте» - 7 материалов, вынесено 7 штрафов на сумму 32000, все материалы направлены судебным приставам.
по ст. 3.2 «нарушение Правил благоустройства территории Отрадненского сельского поселения Отрадненского района» - 6 материалов, вынесено 6 штрафов на сумму 7000 рублей, оплачен 1 щтраф, остальные переданы в службу судебных приставов. 

по ст. 7.15 «сжигание сухой растительности» – 36 материалов  вынесено предупреждений-16; штрафов-20 на сумму 20000 рублей, из них оплаченных 18000 руб, остальные переданы в службу судебных приставов;

Рассмотрение обращений граждан
Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации Отрадненского сельского поселения Отрадненского района ведется в соответствии с Конституцией  Российской  Федерации, Федеральными  законами  от  2  мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления  в  Российской Федерации», Уставом Отрадненского сельского поселения Отрадненского района, Регламентом администрации Отрадненского сельского поселения Отрадненского района.

За 2019 года в администрацию Отрадненского сельского поселения Отрадненского района всего поступило 795 обращений граждан (729 письменных  и  66 устных обращений).  


В том числе из администрации муниципального образования Отрадненский район  поступило 328 обращения, что составляет 45 % от количества письменных обращений.
В администрацию Отрадненского сельского поселения  поступило 401 письменное обращение, что составляет 55%от количества письменных обращений.
Из них повторных  обращений поступило 40. 
Всего за 2019 года рассмотрено 708 обращений (что составляет 89 % от числа всех поступивших обращений за 2019 год). 

В настоящее время в работе 105 обращений граждан.

За 2019 года 162 обращения (25%) поддержаны и по ним приняты меры.

 По 406 обращениям (62%) даны разъяснения.

Наибольшее количество письменных обращений зарегистрировано по вопросам работы коммунального хозяйства – 554 (76 %), это предоставление коммунальных услуг (газо-, электро- , водоснабжение- , установка и поверка приборов учета что составляет 148 обращений граждан), ремонт дороги - 98 обращений, уличное освещение – 95 обращений, благоустройство – 27 обращений, санитарный порядок - 73 обращения, ликвидация последствий стихийных бедствий, водоотведение -26 обращений, спил деревьев –87 обращений (из них 19 стоят на контроле полного исполнения) и другое.


На втором месте – вопросы, связанные с нарушением Градостроительных норм и земельным спорам, содержащиеся в 116 обращениях (17 %). 

105 обращений поставлены на дополнительный контроль, это вопросы уличного освещения (подключение от счетчиков заявителей), ремонт дороги, спил деревьев и другие.

Ежемесячно согласно графика выездных приемов, проводятся выездные приемы граждан по населенным пунктам (СДК по ул. Урупской – 1 среда месяца, х. Отрадо-Солдатский - 1 пятница месяца, х. Садовый -1 среда месяца).

В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» регулярно главой поселения и его заместителем проводятся личные приемы граждан.

Приоритетные направления на 2020 год


Все, что сделано за отчетный период на территории поселения, сделано благодаря поддержке главы администрации Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, при активной поддержке Законодательного собрания Краснодарского края во главе с Юрием Александровичем Бурлачко и, конечно же, главы муниципального образования Андрея Владимировича Волненко.  

1. Наиболее актуальным вопросом в текущем году является завершение благоустройства центрального парка ст. Отрадной в рамках государственной программы Краснодарского края «Формирование современной городской среды». Уже заключено соглашение с министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края на предоставление субсидий.

В 2020 году планируется завершение укладки тротуарной плитки, ремонт спортивных площадок на территории парка, устройство скейт площадки, установка малых архитектурных форм и озеленение.

На этом мы не планируем прекращать участие в данной программе. В дальнейшем планируем благоустройство «Сквера Мира». Наше поселение уже прошло отбор среди муниципальных образований Краснодарского края на предоставление субсидий из краевого бюджета в 2022 году. И в настоящее время проводится работа по изготовлению дизайн-проекта по благоустройству данного объекта.
2. Реализация государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».

Выше в докладе прозвучало по каким объектам в 2019 году проводился ремонт дорог в Отрадненском сельском поселении. 

В предстоящем периоде планируется продолжить капитальный ремонт автомобильных дорог по следующим улицам:

Ул. Комарова (от Революционной до Первомайской)

Ул. Школьная (от Революционной до Первомайской)

Ул. Пролетарская (от Революционной до Ленина)

Ул. Пионерская (от Революционной до Балахонова)

Ул. Крестьянская (от Урупской до Красной)

По данным объектам заявка с полным пакетом документов направлена в министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края и уже прошла отбор на 2020 год.

Кроме этого мы планируем подготовить пакет документов на участие в дополнительном отборе в 2020 году. Что позволит, в случае прохождения отбора, отремонтировать дополнительные объекты:

Ул. Красная (от Базарной до Крестьянской)

Ул. Партизанская (от Революционной до Пролетарской)

Ул. Союзная (от Ленина до Горького)

Ул. Юбилейная (от Базарной до Культурной)

Ул. Революционная (от Комарова до Курортной)

ул. Курортная (от Первомайской до пер. Курортного)

3. Не менее актуальным вопросом является освещение улиц. 

Планируется продолжение работ по модернизации уличного освещения с учетом энергоэффективности и переводом на диодные светильники на следующих улицах:

Ул. Красная (от Балахонова до К.Маркса)

Ул. Союзная (от Балахонова до Революционной)

Ул. Пионерская (от Ленина до Горького)

Ул. Партизанская (от Ленина до Базарной)

Ул. Комарова (от Горького до Базарной)

Ул. Красная (от Мира до Трудовой)

Ул. Крестьянская (от Урупской до Красной)

и другие

 Также продолжим устройство уличного освещения от приборов учета жителей поселения. Поэтому все желающие могут обращаться в администрацию поселения с заявлениями о подключении от индивидуальных приборов учета. После выполнения оставшихся заявок 2019 года приступим к выполнению вновь поступивших.
4. Жизненно важным вопросом для поселения остается вопрос ремонта дамбы, расположенной в ст. Отрадной, вдоль реки Уруп от ул. Урупской, 81 до ул. Восточной, 3 «а». Как было указано в докладе в 2019 году мы завершили разработку проектной документации по капитальному ремонту дамбы. В настоящее время формируется пакет документов в Министерство природных ресурсов Краснодарского края для участия в государственной программе Российской Федерации «Охрана окружающей среды» с целью дальнейшего включения работ по капитальному ремонту дамбы в план бюджетных проектировок Федерального агентства водных ресурсов на 2020 год или плановый период 2021 и 2022 годов и получение субсидий на данные цели из федерального бюджета.

5. Учитывая прошлогодние замечания главы муниципального образования Отрадненский район Андрея Владимировича Волненко по участию в государственных программах, мы проработали вопрос и дополнительно стали участниками ряда государственных программ.

Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры». В рамках реализации данной программы в 2020 году планируется выполнить капитальный ремонт Центрального сельского дома культуры. Это здание бывшего ресторана «Предгорье», которые было выкуплено, и в дальнейшем планируется использовать для организации культурно-досуговых мероприятий. Заявка поданная в Министерство Культуры Краснодарского края прошла отбор среди муниципальных образований Краснодарского края для предоставления в 2020 году субсидии из краевого бюджета Отрадненскому сельскому поселению.

6. Следующая программа в которой Отрадненское сельское поселение принимает участие это Государственная программа Краснодарского края «Доступная среда». В рамках данной программы в 2020 году из бюджета Краснодарского края будут выделены денежные средства на обеспечение доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения 16-ти пешеходных переходов, а в 2021 году на обеспечение доступности 8-ми остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта. Будут обустроены съезды/заезды на площадку, и тактильные полосы.
7. В предверии 75-и летней годовщины Победы в Великой Отечественной Войне администрацией Отрадненского сельского поселения Отрадненского района подана заявка в министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края на участие в государственной программе Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества». В рамках подпрограммы «Сохранение памяти погибших при защите Отечества» - Отрадненское сельское поселение прошло отбор для предоставления в 2021 году субсидии из краевого бюджета на реализацию мероприятий по восстановлению (ремонту и благоустройству) воинских захоронений. А именно планируется отремонтировать Памятник в честь воинов земляков, погибших в 1941-1945 годах на фронтах Великой Отечественной Войны, в народе называемый «Вечный огонь», расположенный в парке ст. Отрадной.

Уверен, что при поддержке нашего губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева, председателя ЗСК Юрия Александровича Бурлачко и главы Отрадненского района Андрея Владимировича Волненко мы выполним поставленные перед нами задачи.

Если мы хотим жить лучше, то не имеем права мириться с проблемами и недостатками. В этой работе есть место всем и каждому. И я уверен, мы сможем решить многие задачи, если будем работать единой командой.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!
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