Установлена административная ответственность за
неисполнение решений антитеррористической
комиссии Краснодарского края
﻿ 

Законом Краснодарского края от 18.05.2017 № 3619-КЗ в закон Краснодарского края «Об административных правонарушениях» внесена статья 4.16 «Неисполнение решения Антитеррористической комиссии в Краснодарском крае».
Теперь, в случае неисполнения юридическими лицами, должностными лицами и гражданами решений антитеррористической комиссии Краснодарского края, принятых в пределах ее компетенции, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 рублей 5 000 рублей, на должностных лиц - от 30 000 рублей до 50 000 рублей, на юридических лиц - от 150 000 рублей до 500 000 рублей.
Правом составлять протоколы о данном правонарушении наделены должностные лица органа исполнительной власти Краснодарского края, уполномоченными на осуществление функций по организационному и материально-техническому обеспечению деятельности Антитеррористической комиссии в Краснодарском крае, организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы противодействия терроризму в Краснодарском. 

Рассматриваются дела об указанных административных правонарушениях мировым судей.

Изменения вступили в законную силу 30.05.2017.
Помощник прокурора района

юрист 3 класса
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