Прокурор разъясняет

Экстремизм, во всех его проявлениях, ведет к нарушению гражданского мира и согласия, подрывает общественную безопасность и государственную целостность Российской Федерации. Это одна из наиболее сложных проблем современного российского общества. 
Этимология термина «экстремизм» обнаруживает свои корни в латинском языке «extremus» – переводится как крайний.

Как показывает практика прокурорского надзора, основная часть правонарушений экстремистского характера совершается посредством сети «Интернет».

В связи с этим, прокуратурой района на постоянной основе проводится мониторинг сайтов сети «Интернет» с целью выявления фактов размещения и распространения экстремистских материалов, включенных в федеральный список экстремистских материалов.
С целью недопущения их распространения, прокуратурой района направляется информация в Министерство связи и массовых коммуникаций РФ о сайтах, содержащих данную информацию.

Кроме того, в истекшем периоде 2016 года прокуратурой района в Отрадненский районный суд направлено 3 исковых заявления с требованием о признании размещенных в социальных сетях видеороликов запрещенными к распространению на территории Российской Федерации. 

Исковые заявления рассмотрены, требования удовлетворены в полном объеме.

Вместе с тем, прокуратура района напоминает жителям Отрадненского района о недопустимости распространения и размещения экстремистских материалов, включенных в федеральный список экстремистских материалов и административной ответственности за совершение указанных деяний. 
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