 Проверка соблюдения законодательства о противодействии терроризму
В настоящее время террористами предпринимаются различные способы совершения террористических актов. Понятие «терроризм» закреплено в ст. 3 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», под которым понимается идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий. 

Осуществление террористической деятельности строго запрещено на территории Российской Федерации. 

Государством разработаны различные меры по предупреждению терроризма, в том числе, принято множество нормативных правовых актов, предусматривающих требования к обеспечению антитеррористической защищенности  на объектах различной категории, а также ответственность за их нарушение. 

В целях обеспечения общественной безопасности прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований по обеспечению антитеррористической защищенности на объектах жизнеобеспечения.

По результатам проведенной проверки выявлен ряд нарушений, что явилось основанием для внесения в адрес 8 руководителей хозяйствующих субъектов представлений. Результаты их рассмотрения и устранение нарушений находятся на контроле прокуратуры района.
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